



**REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za kulturu

KLASA: 610-01/21-10/30

URBROJ: 2170/01-06-00-21-1

Rijeka, 17. rujna 2021. godine

Predmet: Izvješće o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca za 2020. godinu

Dokument izradili:

Marin Blažević, intendant

**Pročelnik
Ivan Šarar**



U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca je unatoč pandemiji COVID-19 i gotovo dva i pol mjeseca nemogućnosti izvođenja na sceni realiziralo 211 programa s ukupno 36.552 gledatelja i gledateljica.

Evidentirani programi uključuju:

- Premijere i reprize Hrvatske i Talijanske drame, Opere i Baleta, koncerte, zajedničke projekte svih ansambala HNK Ivana pl. Zajca te Riječkog kazališta mladih Kamov.
- Gostovanja riječkog HNK u zemlji i inozemstvu te gostovanja drugih kazališta u Rijeci. Od toga je u HNK Ivana pl. Zajca održano 9 gostovanja drugih kazališta, a Kazalište je sudjelovalo na 23 gostovanju u zemlji i inozemstvu.
- Ostala događanja i prigodne programe, organizirane razglede Kazališta, promocije, tribine, predavanja, okrugle stolove - ukupno 52 programa.

U zgradi HNK Ivana pl. Zajca:

- Predstave Hrvatske drame pratilo je 6.094 posjetiteljica i posjetitelja tijekom 2020.
- Programe Talijanske drame vidjelo je 839 gledateljica i gledatelja.
- Operne izvedbe slušalo je i gledalo 4.148 posjetiteljica i posjetitelja.
- Koncerte je pratilo 4.400 posjetiteljica i posjetitelja.
- Baletne predstave je gledalo 3.147 gledateljica i gledatelja.
- Zajedničke projekte (mjuzikl Evita, Riječko kazalište mladih Kamov) gledalo je 6.494 gledateljica i gledatelja.

A) PREMIJERE I REPRIZNI NASLOVI

Hrvatska drama: 5 premijera i 36 repriza

Talijanska drama: 5 premijera i 7 repriza

Balet: 2 premijere i 18 repriza

Opera: 3 premijere i 11 repriza

Koncerti: 26 koncerta.

Zajednički projekti više umjetničkih grana: 1 premijera i 11 repriza

U nastavku donosimo sažetke svih premijera u 2020. godini. te popis repriznih naslova izvođenih tijekom 2020. godine.

NAPOMENA:

Realizacija planiranog programa za 2020. godinu uvelike je onemogućena izbijanjem pandemije virusa SARS-CoV-2 i zatvaranjem Kazališta od sredine ožujka do kraja svibnja 2020. Promjene te razlike u odnosu na planirani program vidljive su u dokumentu «2020. – IZMJENE PROGRAMA VLASTITIH PRODUKCIJA UZROKOVANE PANDEMIJOM VIRUSA SARS-COV-2» usvojenom na 12. sjednici Kazališnog vijeća, 30.11.2020.

HRVATSKA DRAMA

PREMIJERE

Andrew Lloyd Webber / Tim Rice

EVITA

Hrvatska drama u suradnji s Operom, Baletom i Talijanskom dramom HNK Ivana pl. Zajca te s Pjevačkim zborom mladih "Josip Kaplan"

Redateljica: Renata Carola Gatica

Premijera: 15.1.2020.

Reprize: 16.1., 20.1., 21.1., 22.1., 24.1., 25.1., 25.2., 27.2., 28.2., 7.7. i 8.7.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Nakon hita „Sunset Boulevard“, sve kreativne snage riječkog Kazališta prvi put u Hrvatskoj postavile su mjuzikl „Evita“! Ulogu Evite igrale su Leonora Surian Popov i Elena Brumini, a režije se prihvatila Argentinka Renata Carola Gatica, pod dirigentskim vodstvom i u prepjevu maestra Igora Vlajnića. Mjuzikl na scenu donosi životnu priču najvažnije žene latinoameričke povijesti, onu Evite Perón, te prati njezin život od mladosti, dolaska na vlast, humanitarnog rada, do smrti. Rođena u predgrađu Buenos Airesa, Evita Perón vrlo je rano prepoznala nepravdu u svom društvenom okruženju zbog čega je surađivala sa sindikatima, borila se za prava žena, osnovala fondaciju koja je pomogla siromašnima izgradivši tisuće domova i škola diljem Argentine te osigurala zdravstvenu zaštitu za najsiromašnije slojeve društva.

"Redateljica Renata Carola Gatica napravila je dinamičnu inscenaciju iskoristivši ukupnost kazališnog prostora kako bi ispričala priču. Mjuzikl je, kako smo već rekli, kompleksna forma čije je sve segmente Gatica istaknula i povezala u funkcionalnu cjelinu. Posebno moramo istaknuti katarzični prvi i posljednji prizor predstave koji nas tjeraju na razmišljanje. Redateljska koncepcija u ovoj je predstavi uspjela u najvažnijem i najtežem segmentu: prikazati specifičan mentalitet Latinske Amerike. Navedeno je najveći uspjeh ove predstave. Koreografi Tihana Strmečki i Damian Cortes Alberti napravili su lijepi balans između različitih plesnih fragmenata okrunjenih tangom." Luka Nalis, Fiuman.hr

Nikola Nedić / Mario Jovev

CORONA CABARET

Autori: Nikola Nedić i Mario Jovev

Premijera: 29.5.2020.

Reprize: 4.6. (otkazano zbog lošeg vremena) i 18.6.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Autorski tandem koji je već svojim prvim cabaretom "Koncert za žlice i gitaru" oduševljavao publiku Rijeke i Zagreba, kroz svoje uglazbljene stihove, a uz zvukove dviju žlica, gitare i mandoline, donio je nerijetko gorko-smiješno osvježenje na scenu. Osim publiku, svojim su originalnim nastupom osvojili i kritiku koja je prepoznala

njihov autorski izričaj, njihovu energiju, uigranost i visoku razinu izvedbe te spontanost i jednostavnost.

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

Fabrio – Klarić, Ležaić, Rafaj, Blažević

VJEŽBANJE ŽIVOTA – DRUGI PUT

Zajednički projekt Hrvatske drame i Talijanske drame HNK Ivana pl. Zajca

Premijera: 24.6.2020.

Reprize: 25.6., 26.6., 27.6., 29.6., 30.6., 10.9., 11.9., 14.9., 15.9. i 17.9.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Ansambli Hrvatske i Talijanske drame u predstavi predvodi četverolist velikih glumica: Neva Rošić, Mira Furlan, Olivera Baljak i Zrinka Kolak-Fabijan.

Iz predgovora Marina Blaževića, Lucije Klarić, Maje Ležaić i Nikoline Rafaj:

„Već tri desetljeća legendarna predstava o kompliciranoj riječkoj povijesti i kompleksnom identitetu (ili radije – identitetima), 'Vježbanje života' Nedjeljka Fabria, Darka Gašparovića i Georgija Para, proganja riječki HNK kao nedostižan društveni, kulturni i politički, pa onda naravno i marketinški događaj? Proganja, da, čak do te mjere da se sve što bi riječko kazalište, ali i kazalište uopće, moglo i moralo biti naposljetku uvijek mjeri u odnosu na 'Vježbanje života'. Tako je naposljetku i sama legendarna predstava iz uspomene i inspiracije ujedno degradirana u retorički 'suvenir' i prometnuta u svojevrsno riječko kazališno 'prokletstvo'. Svaka usporedba postala je nemoguća, svaka kritika gotovo svetogrдна, a svaki drugačiji pogled i put – sumnjivi. Kada se, stoga, ako ne baš sada, u (već) prijelomnoj godini riječke kulturne povijesti, godini Rijeke kao Europske prijestolnice kulture, uhvatiti u koštac s 'legendama i mitovima' te pozvati na pravo nove generacije kazališnih umjetnica i umjetnika, gledateljica i gledatelja, da predstave i pogledaju novu, svoju interpretaciju 'Vježbanja života', pa tako i njime sagledane prošlosti našeg Grada i Kazališta?

Nova predstava 'Vježbanja života' nije ni obnova ni rekonstrukcija nekadašnje predstave, premda se i o tome svojedobno razmišljalo, ali niti predstava nastala kao da njezine prethodnice bilo nije. Novo 'Vježbanje života' ulazi u povremeni dramaturški dijalog, sentimentalno ali i kritički, s predstavom Fabria, Gašparovića i Para, ali i predlaže pristup romanu i njegovoj prvoj slavnoj inscenaciji s početka devedesetih iz odgovornosti i perspektive današnjeg vremena. 'Vježbanje života' – drugi put stoga je predstava kojom se po drugi put, ali i na drugačiji način scenski čita Fabrijev roman. Ona je i hommage i dramaturško-redateljsko-glumačko preispitivanje nekadašnjeg 'Vježbanja života', ali i riječke povijesti.“

Sofoklo / Luciano Delprato

KRALJ EDIP

Redatelj i autor adaptacije: Luciano Delprato

Premijera: 3.7.2020.

Reprize: 4.7., 24.7., 25.7., 6.11., 7.11., 11.12. i 12.12.2020.

Mjesto održavanja: ExportDrvo i HKD na Sušaku

„Kralj Edip“ je temeljno djelo kazališta europskog kulturnog kruga, Sofoklova najznačajnija drama koju je Aristotel koristio kao primjer za objašnjenje ideje tragedije.

Jedan od najnagrađivanijih argentinskih kazališnih umjetnika, Luciano Delprato, postavio je suvremeno čitanje klasične dramske literature, te na taj način približio lektirni naslov mladoj publici. Uz pomoć novih medija, lutkarskog kazališta, animacije objekata, ova komorna predstava učinila je „Kralja Edipa“ zanimljivim za one koji se prvi put susreću s tim naslovom, ali i one koji dobro poznaju svu kompleksnost grčkih tragedija.

Nagrada publike:

NAJBOLJA PREDSTAVA HRVATSKE DRAME U SEZONI 19./20.

NAJBOLJA PREDSTAVA HNK IVANA PL. ZAJCA U CJELINI U SEZONI 19./20.

"Pet sjajnih glumaca: Edi Ćelić, Dean Krivačić, Mario Jovev, Alex Đaković i Nikola Nedić; stol, lutke na postoljima, stolica, stalak i mikrofoni, nevjerojatna glumačka energija, opipljive emocionalne pretvorbe, izvrsne glasovne transformacije i začudan spoj živih ljudi i animiranih lutaka - to je bio „Kralj Edip“.

Redatelj Luciano Delprato svojim je inventivnim i iskričavim zamislima držao publiku u zanosu gledanja drevne priče oslikane vizijama današnjeg vremena. (...) I zato beskrajno, veliko bravo za jednu bisernu predstavu koju obavezno treba pogledati." (Gloria Fabijanić Jelović, HRT Radio Rijeka)

Branislav Nušić

GOSPOĐA MINISTARKA

Redateljica: Tatjana Mandić Rigonat

Premijera: 18.7.2020.

Reprize: 20.7., 21.7., 21.9., 22.9., 23.9., 24.9., 25.9., 13.10., 14.10., 15.10., 28.11. i 30.11.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

„Gospođom ministarkom“, kulturnim djelom srpskog komediografa Branislava Nušića, proslavili smo 40 godina umjetničkog rada nacionalne prvakinje Olivere Baljak, koja je oduševila u ulozi Živke Popović. „Gospođa ministarka“ svoju je posljednju premijeru u riječkom Kazalištu imala prije gotovo 60 godina. Priča o ženi političara koja mora na brzinu usvojiti obrasce ponašanja i način života „visokog društva“, nakon što joj suprug postane ministar u vladi, postala je gotovo sinonim za nagli uspon na društvenoj ljestvici. Jednako tako, ime Branislava Nušića postalo je sinonim za smijeh u kazalištu, kao i za nepogrešivo seciranje provincijalnog mentaliteta pomiješano s balkanskim šarmom i bogatstvom jezika kojim opisuje komiku naših života.

"Predstava je bila melem za dušu, sreća koju čovjeku može podariti samo umjetnost. Riječanke i Riječani, oni sretnici koji su se dočepali karata, konačno su se u ovim mračnim, koronarnim vremenima opustili do te mjere da su se smijali, pljeskali, zvali glumce na još jedan poklon i još jedan i još jedan. (...)

Ekipa je u Rijeci izvela odličnu predstavu. (...) Nušićeva predstava 'Gospođa ministarka' u riječkom je kazalištu bila susret ljudi s ljudima. Danas i ovdje. Može li više? Može li veće?"

(Vedrana Rudan, Rijeka danas)

REPRIZE

Vedrana Rudan

KURVA

Redatelj: Zijah Sokolović

Premijera: 13.2.2014.

Reprize: 17.1., 18.1. i 22.5.2020.

Mjesto održavanja: DELTA 5, ZajcLab i HNK Ivana p. Zajca

„Olivera Baljak je najjači adut ove predstave. Ona je i kćer, i majka, i prijateljica, i prijateljica prijateljice, i njena kćer studentica, i njen sin student, i njen otac, i suprug. Pritom ni u jednom trenutku ne gubi koncentraciju, ne postaje manje uvjerljiva, ne zaboravlja promijeniti facijalnu ekspresiju ili ton glasa. Ni u jednom trenutku ne postaje dosadna ili nezanimljiva i ni u jednom trenutku nemate potrebu da još netko dođe na scenu. Olivero Baljak, kapa do poda!“

(Anja Nežić, Ziher.hr)

Mila Čuljak

DOWN, BY LAW

Redateljica: Mila Čuljak

Premijera: 15.5.2018.

Repriza: 24.1. i 25.5.2020.

Mjesto održavanja: DELTA 5, ZajcLab i HNK Ivana pl. Zajca

„Ovaj dirljiv i emotivan tekst autorica je napisala iz vlastitog iskustva majke koja ima dijete sa sindromom Down. U prostoru na riječkoj Delti premijerno je izvedena predstava »Down, by Law«, monodrama Mile Čuljak koja ujedno potpisuje režiju i koreografiju. Ovaj dirljiv i emotivan tekst autorica je napisala iz vlastitog iskustva majke koja ima dijete sa sindromom Down. Monodrama je pisana kao impresija razdoblja od rođenja dječaka Borisa do trenutka kad je tekst napisan.“ (Kim Cuculić, Novi list)

Antulov – Stojaković Olenjuk

LOLIPOP

Autorice: Nataša Antulov / Aleksandra Stojaković Olenjuk

Premijera: 10.1.2019.

Repriza: 25.1. i 27.5.2020.

Mjesto održavanja: DELTA 5, ZajcLab i HNK Ivana pl. Zajca

„Izvedbom, koja je kombinacija stand-upa, performansa, glume i fizičkog teatra, Aleksandra Stojaković Olenjuk – članica ansambla Hrvatske drame HNK-a Ivana pl. Zajca – predstavila se kao svestrana izvođačica sposobna za zahtjevan žanr monodrame. I ona i Nataša Antulov ispraćene su pljeskom, a u autorskoj ekipi su i dizajner svjetla Alan Vukelić i autor glazbe Saša Predovan.“ (Kim Cuculić, Novi List)

Antoine de Saint Exupéry, Ivana Đula

MALI PRINC

Hrvatska i Talijanska drama HNK Ivana pl. Zajca u suradnji s INK gradskim kazalištem Pula

Redateljica: Renata Carola Gatica

Premijera: 4.12.2019.

Repriza: 21.2.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

„Riječ je o scenskoj adaptaciji poznate francuske novele Antoina de Saint Exuperyja što ju potpisuje Ivana Đula. Predstava je nastala kao koprodukcija ansambala Hrvatske i Talijanske drame te Riječkog kazališta mladih Kamov HNK Ivana pl. Zajca i INK – Gradskog kazališta Pula. Režiju potpisuje Renata Carola Gatica.

U izvrsnoj predstavi briljirao je cijeli ansambl, a Edi Čelić, Vanja Paulić te Elena Kolić u glavnim ulogama ostvarili su duge ovacije.“ (Ana Marija Ilić, HRT, Radio Rijeka)

GOSTOVANJA

Gostovanje zajedničkog projekta Hrvatske drame, Talijanske drame, Opere i Baleta u KD "Vatroslava Lisinskog", 8.3.2020. s mjuziklom "Evita".

Gostovanje na festivalu Jesen u Kostreni, 3.10.2020. s predstavom "Corona cabaret".

Gostovanje na 10. Međunarodnom festivalu kazališta za djecu i mlade (FITIJ - Festival Internacional de Teatro Infantil y Juvenil) u Cordobi, u Argentini, 7. i 8. studenog s predstavom "Kralj Edip". Festival se 2020.godine, u okolnostima pandemije, održao putem online platforme.

Gostovanje u Istarskom narodnom kazalištu u Puli, 3.12.2020. s predstavom "Gospođa ministarka".

KOORDINACIJA KOPRODUKCIJE: RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE: NEEDCOMPANY FESTIVAL

Needcompany / Maarten Seghers

KONCERT BENDA KOJI GLEDA U KRIVOM SMJERU / CONCERT BY A BAND FACING THE WRONG WAY

Redatelj: Maarten Seghers

Datum gostovanja: 29.02.2020.
Mjesto održavanja: HKD na Sušaku

Needcompany / Jan Lauwers
SVE ŠTO JE DOBRO / ALL THE GOOD

Redatelj: Jan Lauwers

Datum gostovanja: 3. i 4.03.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Suradnja, koprodukcija i koprezentacija: Needcompany, HNK Ivana pl. Zajca, Rijeka 2020 Europska prijestolnica kulture, Ruhrtriennale, Festival Reims Scènes d'Europe, Concertgebouw Brugge, La Colline Paris, Zürcher Theater Spektakel, Teatro Central de Sevilla, Kaaitheater Brussel, Toneelhuis Antwerpen, Malta festival Poznań, Festival Theaterformen Hannover/Braunschweig, NTGent

Needcompany / Grace Ellen Barkey

ZAUVIJEK / FOREVER

Redateljica: Grace Ellen Barkey

Datum gostovanja: 6.03.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

TALIJANSKA DRAMA

PREMIJERE

Antoine de Saint Exupéry, Ivana Đula

IL PICCOLO PRINCIPE (Mali princ)

Koprodukcija: HNK Ivana pl. Zajca i INK Pula, u suradnji s Riječkim kazalištem mladih „Kamov“

Redateljica: Renata Carola Gatica

Adaptacija i dramaturgija: Ivana Đula

Premijera: 21.02.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

(*planirane izvedbe u INK u Puli u travnju 2020. odgođene su zbog pandemije)

“Il piccolo principe” (“Mali princ”) je predstava nastala u suradnji Talijanske i Hrvatske drame te Riječkog kazališta mladih “Kamov” , u koprodukciji s INK Pula. Nakon premijere na hrvatskom jeziku održane u prosincu 2019. godine, predstava je izvedena i na talijanskom jeziku.

G.Nicodemo, S.Ferraiuolo

IL BONSAI HAI I RAMI CORTI (Bonsai ima kratke grančice)

Redatelj: G.Nicodemo

Premijera: 20.05.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Reprize: 08.06.2020. (Zajednica Talijana Rijeka)

16.09.2020 (Zajednica Talijana Pula)

17.10.2020. (Gradsko kazalište mladih Split)

20.10.2020. (Zajednica Talijana Zadar)

22.10.2020. (Zajednica Talijana Fulvio Tomizza, Umag)

Lik Stefanie Laganini nastao je za vrijeme karantene. S.Ferriuolo i G. Nicodemo ujedini su ideje, želje, strasti. Inspirirani likovima iz filmova koji im se sviđaju stvorili su lik Stefanie. Predstava je realizirana u sklopu programa DRAMMA ITALIANO OFF.

"Stefania Laganini sa svojim slabostima, svojom hrabrošću i opsesivnošću, pomogla nam je da preživimo u ovom razdoblju, udaljeni od naših obitelji i naše publike. Ona nas je oživjela kao umjetnike i kao ljudska bića. Zbog nje smo lakše razumjeli da se ponekad svi osjećamo kao Stefania: suvremena Penelopa koja, ironično i svjesno, nastavlja plesti i raspletati svoje tkanje i svoj život." G.Nicodemo

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

Fabio – Klarić, Ležaić, Rafaj

ESERCITAZIONE ALLA VITA – SECONDA VOLTA (Vježbanje života- drugi put)

Zajednički projekt Hrvatske drame i Talijanske drame HNK Ivana pl. Zajca

Redatelj: Marin Blažević

Premijera: 24.6.2020.

Reprize: 25.6., 26.6., 27.6., 29.6., 30.06., 10.09.,11.09., 14.09., 15.09. i 17.09.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Laura Marchig

ALFA ROMEO JANKOVITS

Redatelj: Tommaso Tuzzoli

(scensko čitanje kao najava premijere istoimene predstave u ožujku 2021.)

Koprodukcija HNK Ivana pl. Zajca – Golden show SRL impresa sociale – Tnaos i u suradnji s Teatro stabile del FVG. Rossetti ,Trieste

Premijera: 31.08.2020.

Mjesto održavanja: Teatro Bersaglia, Trst

Reprize: 3.9.2020. (Zajednica Talijana u Rijeci)

5.9.2020. (Festival Zlatni Lav, Umag)

Ova je predstava povijesna rekonstrukcija jednog od najnevjerojatnijih događaja u našem gradu. Riječani, braća Jankovits, u tridesetim godinama prošlog stoljeća stvorili su automobil koji je u to vrijeme bio revolucionaran. Nažalost, događaji koji su uslijedili nekoliko godina kasnije izbrisali su sjećanje na taj događaj. Sve do danas. "Alfa Romeo Jankovits", u formi dramskog čitanja, poseban je projekt koji smo u ovom obliku postavili na scenu zbog pandemije COVID-19. Prilikom ovog dramskog čitanja, glumci su tekst izgovarali preko mikrofona, bez dodira, u skladu sa svim zdravstveno - sigurnosnim mjerama. Tekst je ujedno i scenarij cjelovite predstave "Alfa Romeo Jankovits" koja će biti prikazana kao premijerni naslov u ožujku 2021.

Siniša Novković

ADRIATICO/ADRIATIKO

Predstava za obitelji

U suradnji s GKM Split

Redatelj: Siniša Novković

Premijera: 19.10.2020. GKM Split

12.12.2020. HNK Ivana pl.Zajca

19.12.2020. HNK Ivana pl.Zajca (izvedba na hrvatskom jeziku)

*Predstave planirane u Bujama i Karlovcu povodom Tjedna talijanskog jezika i kulture u svijetu, odgođene su zbog pandemije.

Jadransko more je naše zajedničko more, ono koje nas ujedinjuje i koje nas dijeli. Ova zabavna predstava za obitelji povela nas je u otkrivanje tajni našeg mora kroz krimi - zaplet: „Postoji priča... priča koja se mora ispričati pod svaku cijenu!” Tri oceanografa, suočena sa smetnjama svojih instrumenata, odlučuju zaroniti i razotkriti tajnu. Na dnu mora pronalaze ogroman kovčeg koji sadrži nezamislivo blago. Da bi se naši oceanografi spasili, Serena, Andrea i Giuseppe morat će izvršiti vrlo težak zadatak: ispričati priču nad pričama. Zajedno s Kapetanom Luigijem, Brbljavom Sredozemnom Medvjedicom, Sipicom Prdicom i mnogim drugim stanovnicima našeg mora, putuje se na valu mašte.

Upravo u godini u kojoj je Rijeka Europska prijestolnica kulture, odlučili smo napraviti obiteljsku predstavu u čast zajedničkog bogatstva naših država, našeg mora.

Giovanni Boccaccio- Luciano Delprato

DECAMERONE / DEKAMERON

U suradnji s Hrvatskom dramom

Redatelj: Luciano Delprato

Pretpremijere: 4. i 5.12.2020.

Premijera: 8.12.2020.

Reprize: 9. i 10.12.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivan pl.Zajc

Jedno od najznačajnijih djela svjetske književnosti, ne samo renesansne, uprizzorili smo i na našoj pozornici. Riječ je o modernoj reinterpetaciji klasika koji je danas aktualniji više nego ikada prije. Tekst "Dekameraona", koji je nadahnuo generacije umjetnika, nasmijavao ljude diljem svijeta, barem se autor tome svemu nadao, revidirao je argentinski redatelj Luciano Delprato. Umjesto Firenze, to je Rijeka; umjesto kuge, COVID-19, umjesto bijega u seosku vilu, bijeg u kazalište; umjesto stotinu priča, deset. U adaptaciju su, unatoč redukciji teksta, uspješno umetnuti fragmenti svih novela napisanih u djelu. Ova je predstava umjetnički odgovor na događaje koji nas okružuju, na vrijeme u kojem živimo.

"Zadivljujuća snaga igre i uživiljenost glumačke ekipe osvojila je publiku od prvog trenutka - slikovno, zvukovno, tjelesno, obojano. Plod svestranog životnog iskustva i neposrednog dodira sa životom i zdravom firentinskom sredinom velikoga talijanskog pripovjedača, argentinski redatelj Luciano Delprato pretočio je u mnoštvo pitanja

današnjeg vremena i našega okruženja, slikajući deset predstava u predstavi, zanimljivo, maštovito, u različitim žanrovima, osebnim rečenicama i promišljanjima u kojima pronalazimo sve one sitne i krupne detalje od kojih se sastoji naš život. (...) Vrhunski su u izvedbu ubačene lutkarske komponente, duhovite dosjetke i razigrane kombinacije glumaca, u kojima muškarci imaju ženske uloge i obratno. I teško je izdvojiti tko je bio bolji jer svi su igrali jednu zajedničku igru u kojoj su uživali."

(Gloria Fabijanić Jelović, HRT Radio Rijeka)

OPERA

PREMIJERE

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

Richard Wagner

TRISTAN I IZOLDA

Redateljica: Anne Bogart

Vrijeme održavanja: 22.2.2020. (premijera), te reprize 26. i 29.2.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Riječka Opera prvi put u svojoj povijesti producirala je neku operu Richarda Wagnera, i to: „najsmionije i najoriginalnije djelo u mom životu“, kako je zapisao sam Wagner!

Temeljena na srednjovjekovnoj legendi, romantična glazbena tragedija u tri čina o uzvišenoj ljubavi i smrti, „Tristan i Izolda“, povjerena je slavnoj američkoj redateljici Anne Bogart. Solističku podjelu predvodila je impresivna Maida Hundeling, nezaboravna riječka Elektra, koja je u dvije sezone Rijeci predstavila dvije najznačajnije i najzahtjevnije sopranske uloge njemačkog opernog repertoara.

Često se operu „Tristan i Izolda“ svrstava u red najekstremnijih opera ikad napisanih. Početni akord u uvodu mnogi nazivaju početkom moderne glazbe nakon kojeg je u glazbu uvedena kromatičnost i disonanca. Ova opera odbacuje konvencionalne pojmove vremena i prostora i često je, zbog napetosti i sukoba, teško prepoznati završetke (i početke). Redateljica postavlja pitanje je li moguće povesti publiku na putovanje i lišiti je vlastite privrženosti ovome (zemaljskom) svijetu. Može li publika simbolički ispiti ljubavni napitak zajedno s Tristanom i Izoldom? Možemo li stvoriti sinestetički svijet u kojem prestajemo biti sigurni gdje počinju i završavaju naša osjetila? Disonanca između pojedinca i svijeta središnja je drama „Tristana i Izolde“. Opera prodire u vrtlog neispunjenih čežnji, seksualnih žudnji i bolnih nerazriješenih napetosti dva pred-frojdotska lika.

"Nije bilo važno kojih su godina ni kako izgledaju izvođači dokle god su njihovi likovi uvjerljivi. Hundelingova i Cleveman utjelovili su ideju Tristana i Izolde o ljubavi nastaloj iz mržnje. Njihovu je erotsku žudnju izrazila glazba, kao što je glazba u bolnoj potresnosti interpretacije vodila Luku Ortara u tumačenju dostojanstvenoga starine Markea." (Davor Schopf, Vijenac)

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

Georg Friedrich Händel

JULIJE CEZAR U EGIPTU – IZNOVA

Dirigent i čembalist: Ville Matvejeff

Dramaturg-redatelj: Marin Blažević

Vrijeme održavanja: 31. srpnja 2020.

Mjesto izvođenja: HNK Ivana pl. Zajca

U proljeće 2016., 292 godine nakon praizvedbe u Londonu, riječkoj publici predstavili smo „Julija Cezara u Egiptu“, jednu od danas najizvođenijih baroknih opera, prvu izvedbu neke Händelove opere u Rijeci i prvu izvedbu neke barokne opere uopće na pozornici „Zajca“. Premijeru „Cezara“ obilježio je tada i riječki operni debi naše Diane Haller, a godinu dana kasnije oduševili smo ljubljansku publiku na gostovanju u Cankarjevom domu. U srpnju 2021. „Julije Cezar u Egiptu“ trebao je predstaviti riječku Operu na jednom od najprestižnijih opernih festivala u Europi, Savonlinna Opera Festivalu (odgođeno do ljeta 2022. zbog pandemije). Tim povodom odlučili smo „Julija Cezara u Egiptu“ ne samo obnoviti nego i uvelike iznova režirati. Diani Haller unaslovnoj ulozi Cezara i Anamariji Knego kao njegovoj/njzinoj neodoljivoj Kleopatri, pridružile su se Dubravka Šeparović Mušović kao Cornelia te Michaela Selinger kao Sesto. Za dirigentskim pultom i čembalom ponovno – Ville Matvejeff. Händelovu operu muzički i redateljski iznova smo „čitali“ kao uglazbljenu šekspirijansku tragikomediju, odnosno tzv. „romancu“, u kojoj se ironično-komične scene, odnosi i tonovi izmjenjuju i često isprepliću s prizorima tragičke patnje, naročito u arijama Kleopatre i Kornelije, ili pak hamletovskim osvetničkim dilemama u arijama i recitativima Sesta.

"(...) nakon četiri sata, koja prolete u čuđenju, uzbuđenju i divljenju, čovjeku bude žao što je već završilo i poželi predstavu pogledati ponovno. Bila je to večer podviga i trijumfa pojedinačnog i kolektivnog umijeća i kazališne umjetnosti u njenom najboljem izdanju. Glazbenu je izvedbu energično i predano, svirajući ujedno čembalo, vodio finski, a sada već i udomaćeni riječki maestro Ville Matvejeff. Od orkestra kojem je to, kao i čitavom riječkom kazalištu u njegovoj dugoj povijesti, bio prvi susret s jednom baroknom operom, strastveni je Finac dobio ono najvažnije: stilski primjerene lagane i brze pokrete gudala, maksimalnu koncentraciju i brzinu reakcije. (...) U svakom slučaju, koncept predstave, u kojem sjajnim pjevanjem i glumom zdušno sudjeluju svi pjevači, originalan je, intrigantan, duboko promišljen i temeljito domišljen i temeljit umjetnički iskaz koji pruža mnogo više od kostimirane barokno-glazbene maštarije. (...) predstava je koja u cjelini, a osobito šokantnim finalom, nudi sjajnu opernu izvedbu, ali i mnogo više. (...) Cezar u Egiptu predstava je koja zaslužuje dug život. Štoviše, Rijeka je već sada dobila jedan dragulj koji s ponosom može pokazati i 2020. godine, u svom mandatu Europske prijestolnice kulture 2020. godine." (Branimir Pofuk, Večernji list)

Giuseppe Verdi

AIDA, koncertno-scenska izvedba

Dirigent: Valentin Egel

Vrijeme održavanja: 3. listopada 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Nakon dvogodišnje gradnje i iščekivanja, 3. listopada 1885. otvoreno je novo, impozantno kazališno zdanje, remek djelo arhitekture svojega vremena – Općinsko kazalište / Teatro comunale arhitekata Hermana Gottlieba Helmera i Ferdinanda Fellnera, današnji HNK Ivana pl. Zajca. Tadašnji su svečani dan uveličale izvedbe Verdijeve „Aide“ i Ponchiellijeve „Gioconde“.

135 godina kasnije riječka Opera odlučila se za poduhvat ujedno sličan i znakovito različit. U jednome danu izveli smo dvije opere, ali jedna od te dvije nije bila talijanska nego hrvatska opera, „Nikola Šubić Zrinjski“ rođenog Riječanina Ivana Zajca, praizvedana u Narodnom zemaljskom kazalištu u Zagrebu 4. studenoga 1876., devet godina prije otvorenja zgrade riječkog Kazališta.

No, budući da bi 135. obljetnica bila nepotpuna bez Verdijeve „Aide“, izveli smo ju koncertno, pod vodstvom novog šefa-dirigenta Valentina Egela. Koncertna izvedba „Aide“ ujedno je bila dobrotvorna izvedba koje je prihod namijenjen polaznicima novopokrenutog Opernog studija „Giorgio Surian“. Svi gostujući solisti nastupali su „pro bono“, odnosno svoje honorare donirali su Opernom studiju.

Maida Hundeling oduševila je već publiku u Rijeci nenadmašnim interpretacijama dviju kolosalnih uloga njemačkog repertoara: kao Elektra i kao Izolda. Domagoj Dorotić debitirao je u ulozi Radamesa. Dubravka Šeparović Mušović utjelovila je Amneris, a Giorgio Surian prvi put pred riječkom publikom predstavio se kao Amonasro, još jednom svojom snažnom dramsko-pjevačkom ulogom.

George Bizet

CARMEN

Dirigent: Valentin Egel

Autori inscenacije: Selma Banich, Sandra Dekanić, Marin Blažević i Alan Vukelić

Vrijeme održavanja: 11., 12. i 14. studenoga 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Prekrasna glazba i temperamentni ritmovi španjolskih melodija čine "Carmen" jednom od najpopularnijih opera u povijesti, iz godine u godinu među prvih pet najizvođenijih diljem svijeta. Bizetovo najpoznatije operno djelo nastalo je prema istoimenoj noveli Prospera Mériméa iz 1846. "Carmen" opisuje potpuno drugačiji svijet od onog uobičajeno prikazanog u operama toga vremena. Likovi otvoreno pokazuju strastvenu, upravo slijepu ljubav, ljubomoru, prkos i bijes. Carmen, koja je "rođena slobodna te slobodna i umire", prikazana je snažnom i strastvenom glazbom, prepunom poznatih arija i zbornih dionica.

"Sinoćnja premijera bila je treća riječka verzija opere 'Carmen' i prema burnom pljesku publike tijekom izvedbe na otvorenoj sceni, kao i na kraju predstave, može se zaključiti da je zaista sjajno izrađena i režijski i pjevački. Bila je to izvedba koja nas stavlja u okove pandemije. Koja nas bolno, ironično, ali i nostalgичno i izazovno suočava s nama samima u gledalištu pod maskama, na videu koji je na pozadini scene i koji je svojevrsna scenografija sadašnjeg života i izvedbe koju gledamo. Orkestar na sceni, zbor na balkonu, solisti na prostoru proscenija i orkestralne rupe, sve je to dalo zanimljivu zvučnu sliku, a cijelim tim zahtjevnim poslom je, vrlo energično i jasno, dirigirao izvrsni mladi maestro Valentin Egel. (...) Anamarija Knego kao Micaela još je jednom potvrdila neospornu ljepotu svog glasa, a Aljaž Farasin je

kao Don Jose tijekom izvedbe oduševio glasom i glumom. Naslovnu ulogu Carmen zanimljivo je čvrstim, izazovnim stavom jake žene nosila Michaela Selinger, pjevajući s lakoćom ulogu u kojoj je debitirala." (Gloria Fabijanić Jelović, HRT Radio Rijeka)

REPRIZE

Giacomo Puccini

MADAMA BUTTERFLY

Opera HNK Ivana pl. Zajca u suradnji s Operom HNK Split

Dirigent: Kalle Kuusava

Redatelj: Dražen Sirišćević

Repriza: 28. siječnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

"Madama Butterfly" opera je koja traži čipkasto režijsko tkanje, bez suviše patetike i bez previše pokreta na sceni, kako bi priča o beskrajnoj ljubavi, hladnom iskorištavanju nevinosti i, konačno, smrti, bila jasna i emotivno nadahnuta. I upravo je to postigao Dražen Sirišćević u svojoj čistoj režiji, sljubljenoj s koloritnom i jednostavnom scenografijom Slavena Raosa i prekrasnim, bogato izrađenim kostimima Juraja Zigmara.

Anamarija Knego, po prvi put u ulozi Cio-Cio San, poklonila je publici jednu novu, nježnu, iskrenu i istovremeno snažnu Butterfly, oblikujući svojim čistim, toplim zapjevima, kristalnim visinama i ležernošću glumačkog izraza bogatstvo ove nadasve zahtjevne pjevačke uloge. "(Gloria Fabijanić Jelović, Radio Rijeka)

"U ulozi nesretne Cio-Cio San, Madame Butterfly, debitirala je sopranistica Anamarija Knego, prvakinja riječke Opere. Od nastupne arije Cio-Cio San ona je svojim lijepim, čistim glasom vladala pozornicom, prenoseći u gledalište emocije ostavljene i povrijeđene žene, nježne i požrtvovne majke koja unatoč svemu do kraja vjeruje u ljubav. Svojom emotivnom i predanom izvedbom, Anamarija Knego nekim je gledateljima izmamila suze na oči." (Kim Cuculić, Novi list)

Giacomo Puccini

TOSCA

Dirigent: Kalle Kuusava

Redatelj: Marin Blažević

Reprize: 27. i 29. siječnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Riječka operna predstava "Tosca" uvrštena je među najbolje glazbene događaje 2019. godine prema izboru uredništva specijaliziranog talijanskog web magazina Operaclick.com.

"Tosca" je na popis najboljih na svijetu dospjela u konkurenciji s više od 600 glazbenih događaja. Kritičari magazina su pratili glazbena događanja, opere i koncerte, širom svijeta, od Melbourn do Pariza, od Beča i Salzburga, sve do Omana.

"Tosca iskustvo, to bi mogla biti definicija nove produkcije riječkog HNK Ivana pl. Zajca koje se nije zadovoljilo pukom inscenacijom opere, već publici radije nudi sintezu triju mogućih pristupa, jednog za svaki čin ovog Puccinijevog remek djela. Redatelj Marin Blažević tako polazi od razmatranja povijesti produkcija, predlažući takoreći tri predstave u jednoj. Prvi je čin tradicionalan na granici stereotipa, sa stilskim kostimima i oslikanom pozadinom. Drugi čin upućuje na novije reference i već isprobanu povezanost Scarpinijevog svijeta i vremena fašizma, ali izbjegava banalnost jednostavnog efekta dajući određen kontekst... Iz povijesne fantastike prelazi se zatim u treći čin simboličnog, minimalističkog i univerzalnog opernog kazališta 21. stoljeća, kako ga to Blažević vidi, u skladu s novom publikom i novim senzibilitetom." (Rossana Paliaga, Operaclick)

Ivan pl. Zajc

NIKOLA ŠUBIĆ ZRINJSKI

Dirigent: Igor Vlajnić

Redateljica: Dora Ruždjak Podolski

Reprize: 3., 8. i 10. listopada 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Hrvatska opera „Nikola Šubić Zrinjski“, rođenog Riječanina Ivana Zajca, praižvedana je u Narodnom zemaljskom kazalištu u Zagrebu 4. studenoga 1876., devet godina prije otvorenja zgrade riječkog Kazališta. Povodom 135 obljetnice otvorenja zgrade HNK Ivana pl. Zajca, Opera je odlučila u jednome danu izvesti dvije opere, ali jedna od te dvije nije bila talijanska nego hrvatska opera - „Nikola Šubić Zrinjski“.

„Zrinjski“ u režiji Dore Ruždjak Podolski podijelio je publiku u vrijeme premijere, a njegova je aktualnost sada posebno naglašena zbog smještanja predstave u distopijski prostor gdje su zboristi znanstvenici koji u laboratoriju pokušavaju pronaći formulu spasa za svoj narod, čime se anticipira upravo pandemijska situacija u kojoj živimo. Zahvaljujući zamisli maestra Igora Vlajnića, opera je izvođena s glazbenicima u orkestralnoj rupi uz preporučeni razmak jer je sastav orkestra upravo onakav kakav je bio i prigodom davne zagrebačke praižvedbe, s 30-ak glazbenika.

"Naša prvakinja Kristina Kolar, prometnula se u najbolju Evu u Hrvatskoj, njezin moćan i kristalno čist sopran iskričavih visina, odzvanjao je kazalištem s tendencijom da natjera trnce na kožu svakom iskonskom ljubitelju opere. (...) Dueti Kristine i Roberta Kolar bili su rapsodija dva odlično stopljena glasa, kolosalne tehnike i pozicije." (Luka Nalis, Fiuman.hr)

KONCERTNI PROGRAM

ČAJKOVSKI; BORODIN

Dirigent: Dmitry Kryukov

Solist: Gustav Rivinius (violončelo)

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 18. siječnja 2020

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Petar Iljič Čajkovski: Romeo i Julija, uvertira-fantazija

Petar Iljič Čajkovski: Varijacije na rokoko temu, op. 33

Aleksandr Porfirevič Borodin: Simfonija br.2 u h-molu

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

LES VENTS FRANÇAIS

Izvođači: François Leleux (oboa), Paul Meyer (klarinet), Gilbert Audin (fagot), Radovan Vlatković (horna), Éric Le Sage (klavir)

Vrijeme održavanja: 6. veljače 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Ludwig van Beethoven: Trio za obou, klarinet i fagot u C-duru, op. 87

Wolfgang Amadeus Mozart: Kvintet u Es-duru za obou, klarinet, rog, fagot i klavir KV 452

Ludwig van Beethoven: Sonata u F-duru za rog i klavir, op. 17

Ludwig van Beethoven: Kvintet u Es-duru za klavir i puhače, op. 16

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

U suradnji s Talijanskom unijom i Generalnim konzulatom Italije u Rijeci

VENICE BAROQUE ORCHESTRA & GIULIANO CARMIGNOLA

Solist: Giuliano Carmignola (violina)

Vrijeme i mjesto održavanja: 14. veljače 2020., HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Antonio Vivaldi: Koncert za gudače i basso continuo u G-duru za gudače i basso continuo, RV 146, Koncert za gudače i basso continuo u d-molu, RV 127, Simfonija u d-molu za gudače i basso continuo, RV 127

Arcangelo Corelli: Concerto grosso u D-duru, Op. VI, br. 4

Francesco Geminiani: Concerto grosso u d-molu "La follia"

Antonio Vivaldi: Koncerti Op. 8, br. 1 – 4 „Četiri godišnja doba“

EROICA

Dirigent: Slaven Kulenović

Koncertni majstor: Anton Kyrlov

Vrijeme održavanja: 10. lipnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Luka Sorkočević: Simfonija br.3 u D-duru

Ludwig van Beethoven: Simfonija br.3 u Es-duru – Eroica

**RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE
CARSKI KONCERT**

Dirigent: Alessandro Cadario

Solist: Goran Filipec (klavir)

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 19. lipnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Ludwig van Beethoven: Koncert za klavir i orkestar br.5 u Es-duru

Ludwig van Beethoven: Simfonija br. 5 u c-molu

**RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE
BILO VAVEK VESELO, IVANU MATETIĆU RONJGOVEMU**

Dirigenti: Doris Kovačić, Saša Matovina, Igor Vlajnić

Izvođači: Riječki operni zbor, Riječki komorni zbor "Val", Pjevački zbor mladih "Josip Kaplan", Mješoviti vokalni ansambl "Kanat", Ženski zbor KUD-a "Učka"

Vrijeme održavanja: 26. i 27. lipnja 2020.

Mjesto održavanja: Trg Riječke rezolucije

Na programu djela Ivana Matetića Ronjgova

IZ NOVOG SVIJETA

Dirigent: Valentin Egel

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 2. i 3. srpnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Wolfgang Amadeus Mozart: Simfonija br. 9 u C-duru, KV 73/ 75a

Antonín Dvořák: Simfonija br. 9 u e-molu „Iz Novoga svijeta“, op. 95

**RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE
"POSTANI RIJEKA: ADAMS, ŠOSTAKOVIČ"**

Dirigent: Ville Matvejeff

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 15. srpnja 2020

Mjesto održavanja: Trg Riječke rezolucije

Na programu:

John Luther Adams: Become River / Postani rijeka

Dmitrij Šostakovič: Simfonija br. 12 u d-molu, op. 112 – Godina 1917.

NESSUN DORMA 1. i 2

Dirigenta: Beatrice Venezi

Solisti: Kristina Kolar, Diana Haller, Anamarija Knego, Ivana Sribljan, Aljaž Farasin, Domagoj Dorotić, Robert Kolar, Vanja Zelčić, Luka Ortarić, Dario Bercich, Marko Fortunato

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 23. i 25. srpnja 2020.

Mjesto održavanja: Trg Riječke rezolucije

Na programu arije i dueti Verdija, Puccinija, Mozarta, Donizettija, Rossinija, Mascaganija i Saint-Saëntsovi h

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

GALA KONCERT: KARITA MATTILA

Dirigent: Ville Matvejeff

Solistica: Karita Mattila (sopran)

Koncertni majstor: Anton Kyrylov

Vrijeme održavanja: 18. rujna 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: djela Sibeliusa, Dvořáka, Puccinija i Wagnera

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

U suradnji sa Simfonijskim orkestrom i Zbor Hrvatske radiotelevizije

MAHLEROVA DRUGA SIMFONIJA "USKRSNUĆE"

Dirigent: Philipp von Steinaecker

Solistice: Kristina Kolar (sopran), Ivana Srbljan (mezzosopran)

Vrijeme održavanja: 23. rujna 2020. (Rijeka), 24. rujna 2020. (Zagreb)

Mjesto održavanja: Centar Zamet - Rijeka, Dom sportova - Zagreb

Na programu: Gustav Mahler Simfonija br. 2 u c-molu za sopran, alt, zbor i orkestar – „Uskrsnuće“.

MUSORFSKI, ČAJKOVSKI

Dirigent: Philipp von Steinaecker

Solistica: Anamarija Knego

Vrijeme održavanja: 27. studenog 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu:

Modest Petrovič Musorgski: Khovanshchina, preludij; Zora nad rijekom

S.Sergejevič Prokofjev: Zaljubljen u tri naranče,

P.I. Čajkovski: Evgenij Onjegin (Tatjanin prizor), 6. simfonija u h-molu, "Patetična"

NOVOGODIŠNJI KONCERTI

Dirigent: Valentin Egel

Vrijeme održavanja: 27.-31. prosinca 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: Djela Straussa, Dvořáka, Čajkovskog i posebno Beethovena 7. simfonija

KOMORNI KONCERTNI PROGRAM

POVRATAK

Izvođači: Riječki puhački trio, Vlasta Hribar Barković, Lucija Kovačević, Anton Kyrylov, Osman Eyublu, Pedro Rosenthal Campuzano, Antonio Ceravolo

Vrijeme održavanja: 21. svibnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: Boris Papandopulo, Sergej Prokofjev, Pedro Rosenthal Campuzano, Marcel Tournier, Jules Massnet

OPERETNI EVEGREENI

Pijanist: Igor Vlajnić

Solisti: Kristina Kolar, Vanja Zelčić, Robert Kolar, Marko Fortunato

Posebni gost: Osman Eyublu (violina)

Vrijeme održavanja: 23. svibnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: Gioachino Rossini, Emmerich Kalman, Johann Strauss ml., Franz Lehar, Ivan pl. Zajc, Ivo Tijardović

POVRATAK 2

Izvođači: Riječki barokni ansambl, Gudački kvartet "Eneo", Brass quintet, Iva Štefančić, Osman Eyublu, Petruš Petruševski, Igor Vlajnić

Vrijeme održavanja: 26. svibnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: Georg Friedrich Händel, Antonio Vivaldi, Johann Bernhard Bach, Carlos Gardell, Giuseppe Verdi, Ivan pl. Zajc, Rudolf Tulaček, Manuel de Falla, Enrice Granados

NAŠE PJESME, VAŠI SNOVI

Pijanisti: Igor Vlajnić, Nataliya Marycheva, Jovana Vučević

Solisti: Kristina Kolar, Olga Kaminska, Vanja Zelčić, Domagoj Dorotić, Aljaž Farasin, Robert Kolar, Marko Fortunato, Luka Ortar, Dario Bercich, Ivan Šimatović

Posebna gošća: Karmen Antunović, harmonika

Vrijeme održavanja: 28. svibnja 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Na programu: Alessandro Stradella, Francesco Durante, Franz Schubert, Robert Schumann, benjamin Ipavec, Josip Hatze, Edvard Grieg, Pietro Cimara, Agustin Lara i drugi

FOLKLORNA FUZIJA

Ansambl „Acoustic project“

Izvođači: Dani Bošnjak (flauta), Branko Mihanović (oboa), Nikola Fabijanić (saksofon),

Mario Čopor (klavir), Stanislav Muškinja (udaraljke), Marco Graziani (violina), Val Bakrač (violina), Aleksandar Jakopanec (viola), Petar Kovačić (violončelo), Dubravko Palanović (kontrabas)

Vrijeme održavanja: 11. listopada 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

HRVATSKI GUDAČKI KVARTET

Izvođači: Martin Draušnik (violina), Alina gubajdulina (violina), Aleksandar Jakopanec (viola), Zita Vaga (violončelo)

Vrijeme održavanja: 8. studenog 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

PAPANDOPULO KVARTET

Izvođači: Nikola Fabijanić (sopran saksofon), Gordan tudor (alt saksofon), goran Jurković (tenor saksofon), tomlav Žužić (bariton saksofon)

Vrijeme održavanja: 6. prosinca 2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

DODATNI PROGRAM

PROMOCIJA MEĐUNARODNOG IZDANJA CD-A "NIKOLA ŠUBIĆ ZRINJSKI" U IZVEDBI OPERE HNK IVANA PL. ZAJCA

Sudionici: Bosiljka Perić Kempf, Ville Matvejeff, Kristina Kolar, Robert Kolar, Anamarija Knego, Aljaž Farasin

Vrijeme i mjesto održavanja: 25. srpnja 2020., Trg Riječke rezolucije

BALET

PREMIJERE

Maša Kolar

ČIPKA

Koreografkinja: Maša Kolar

Skladateljica: Tena Vincek Novak

Premijera: 5.6.2020.

Reprize: 6.6.; 7.6.; 8.6.; 26.9.; 28.9.; 29.9.; 17.10. i 21.11.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Premijera "Čipke" 28. ožujka odgođena je zbog pandemije, te je predstava premijerno izvedena tek 5. lipnja 2020. Temu čipke, jedno od glavnih obilježja hrvatske nematerijalne kulturne baštine, autorica nije odabrala slučajno već s namjerom da plesu priđe iz drugačijeg kuta. Čipka i čipkarsko umijeće je rad koji podrazumijeva vještinu, fini rad, preciznost i strpljivost. Upravo su to i karakteristike

baletnog umijeća pa tako riječki balet ovoj koreografiji pristupa precizno, skladno, posvećeno i koncentrirano. Poput kultivirane zajednice jednako angažiranih pojedinaca koja je, prema riječima plesne kritičarke Maje Đurinović, uhvatila ravnotežu sa svemirom transcendirajući harmoniju trajanja.

"Zrelo i smireno ulančavanje pokreta u svemoćnoj geometriji apstraktnih ritmičko prostornih, ritualnih obrazaca, suptilno je usidreno u folklornu baštinu, a da pritom ne gubi na suvremenom dojmu. (...)

Ansambl je precizan, skladan, posvećen, koncentriran i samozatajan u zajedničkoj misiji (ponovnog) uspostavljanja svetog prostora mandale: izvedbenog i meditativnog. Kultivirana plesna zajednica jednako angažiranih pojedinaca koja je na trenutak uhvatila ravnotežu sa svemirom transcendirajući harmoniju trajanja." (Maja Đurinović, Plesna scena.hr)

RIJEKA 2020 - EUROPSKA PRIJESTOLNICA KULTURE

Andonis Foniadakis

PLAMTEĆA VODA

Rijeka 2020 - europska prijestolnica kulture

Koreograf: Andonis Foniadakis

Skladatelj: Julien Tarride

Premijera: 28.7.2020.

Reprize: 30.7.; 6.10.; 7.10.; 9.10. i 19.10.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivana pl. Zajca

Premijera "Plamteće vode" najavljena za 5. svibnja odgođena je zbog pandemije, te je predstava premijerno izvedena tek 28. srpnja 2020. Koreografija Andonisa Foniadakisusa usredotočena je na kontrastnu prirodu vode; na reakcije i adaptacije ljudskog tijela na prisutnost vode, ne zaboravljajući pritom na njezin emocionalni i sentimentalni utjecaj na ljudsku dušu. Prema tekstu plesne kritičarke Maje Đurinović, grčki je koreograf Andonis Foniadakis u suradnji s plesačima riječkog Baleta „zapalio kazalište“. „Plamteća voda“ (Burning Water) je, između ostalog, nepatvoreni otpor, fizičko izgaranje na sceni; organska erupcija energije koja napinje kožu i razglobljuje udove. Kroz fizički i mentalno iznimno zahtjevnu koreografiju, na nakošenoj pozornici i na samoj granici izdržljivosti, Foniadakis i plesači su "zapalili" Kazalište. Prepoznavši emotivnu i fizičku neobuzdanost kojom je „Plamteća voda“ preplavila svakog gledatelja i kritičara, organizatori renomiranog mariborskog Borštnikovog Festivala odabrali su upravo ovu predstavu za otvaranje svog 55. izdanja. Na žalost, uslijed pogoršanja epidemiološke situacije u Sloveniji, «Plamteća voda» bila je ujedno prva i posljednja predstava na tom značajnom međunarodnom festivalu.

"More tijela (sada u jednakim crvenim tunikama specifičnog kroja) uskipjelo je u zajedničkom transu. Glazba žestokog techno pulsa vuče, tjera, melje poput stroja. Zenit je dobio svjetlo pa se nazire teška rebrasta vodoravna ploha koje nekako prijeteći visi. I kako ništa ne miruje tako se i ona po horizontali neprimjetno razdvaja u dva ili tri trake u novu formu. I tu je ključ u zajedničkom djelovanju grupe u silovitom tempu snažnih eforta: scene se preuzimaju, razbijaju, pokreti nadograđuju,

raspršuju, sinkroniziraju. Treći, najkraći dio, zaključni duet dva iscrpljena tijela donosi smirenje (nakon bure, bitke...) i omekšavanje na svim razinama, djeluje ritualno i pročišćujuće. Plesači su odjeveni u svijetle inačice tunika, i čine se poput Velike svećenice i njezina Pomagača nakon velikog Obreda. Smirenje je i u potpunom glazbenom kontrastu, nekom svečanom i skladnom zvuku, i toplom svjetlu sunca koje zalazi (na Sunionu ili mnogim drugim vidicima kraj mora) povlačeći bića za sobom nazad u tamne dubine."

(Maja Đurinović, Plesna scena, 28.9.2020.)

REPRIZE

ORAŠAR

Koprodukcija: Balet HNK Ivana pl. Zajca i Istarskog narodnog kazališta - gradskog kazališta Pula INK

Koreograf: Mauro de Candia

Premijera: 30.11.2019.

Mjesto održavanja: Istarsko narodno kazalište - Gradsko kazalište Pula

Reprize: 16.12.; 17.12.; 18.12.; 19.12. i 21.12. i 23.12.2020.

Mjesto održavanja: HNK Ivan pl. Zajc

Koreograf Mauro de Candia svojom verzijom „Orašara“ u elegantnim scenografskim i kostimografskim rješenjima, uz dozu humora, pruža novi pogled na ovu bajku. Njegov "Orašar" je brz, duhovit, ekspresivan i tehnički zahtjevan u svim svojim plesnim kombinacijama na špici, ravnih i zategnutih stopala. Novi „Orašar“ HNK Ivan pl. Zajc je istovremeno vizualno dojmljiva i bajkovita baletna priča koju je baletni ansambl zaigrano i suvereno interpretirao.

GOSTOVANJA BALETA

20.02.2020. u sklopu Dana Mia Čorak Slavenska, koji se već tradicionalno u veljači održavaju u njezinom rodnom Slavonskom Brodu. Balet HNK gostovao je sa cjelovečernjim programom "4 Allegra, 1 Allegretto i Bolero" u koreografiji Maše Kolar i Andonisa Foniadakisa.

Gostovanje na plesnom festivalu 28. i 29. siječnja u Njemačkoj. Riječki je Balet gostovao na lokaciji Bühne am Park - Theater Altenburg u Geri, s dva baleta. "Heroj je umoran", koreografa Giuseppa Spote i "4 Allegra, 1 Allegretto i Bolero", koreografa Maše Kolar i Andonisa Foniadakisa. Ovo je gostovanje bilo dio kulturnog programa predsjedavanja Republike Hrvatske Vijećem Europske unije.

Gostovanje u Šibeniku, 20.07.2020. u sklopu Šibenik Dance Festival 2020., s predstavom "Čipka" Maše Kolar.

Gostovanje „Čipke“ 22.09.2020. na 17. Beogradskom festivalu igre u Operi Madlenianum u Beogradu, te 23.09. u Srpskom narodnom pozorištu u Novom Sadu.

"Fini ručni rad umjetnici iz Rijeke pretvorili su u pokret koji je oduševio ljubitelje suvremenog plesa", napisala je srpska novinska agencija Tanjug.

Gostovanje u Đakovu, 14.10. s predstavom "Čipka" Maše Kolar.

16.10. Balet HNK otvorio je 55. festival "Borštnikovo srečanje" u Mariboru s predstavom "Plamteća voda" Andonisa Foniadakisa.

Gostovanje u Istarskom narodnom kazalištu u Puli 10.11.2020. s predstavom "Čipka" Maše Kolar.

B) NAGRADE

NAGRADE ZA NAJBOLJA UMJETNIČKA OSTVARENJA U SEZONI 2019/20.

GIORGIO SURIAN

- **Nagrada hrvatskog glumišta** za svekoliko djelovanje u operi

LEONORA SURIAN POPOV

- **Nagrada hrvatskog glumišta** za najbolju žensku ulogu u mjuziklu/opereti
Za ulogu Norme Desmond u mjuziklu „Sunset Boulevard“ Andrewa Webera
Lloyda u režiji Renate Carole Gatice

PAVAO FABIJAN MEDVEŠEK

- **Nagrada hrvatskog glumišta** za izuzetno ostvarenje mladih umjetnika do 30 godina za ulogu Chea u mjuziklu „Evita“ također u režiji Renate Carole Gatice i produkciji HNK Ivana pl. Zajca

Detaljne informacije o svakom premijernom naslovu i koncertu (autorski timovi i podjele), fotografska i video dokumentacija, kao i kritički osvrti te medijske najave i druge objave, dostupne su na našoj internet stranici: <http://hnk-zajc.hr/> i u arhivi Kazališta.

ONLINE PROGRAM „ZAJC UZ VAS 1 I 2“ U MJESECIMA "LOCKDOWN-A"

Uslijed pandemije Riječki HNK, reorganiziravši se tako da se poštuju sve mjere sigurnosti, 20. ožujka 2020. je pokrenuo online program „**Zajc uz vas 1**“ dostupan putem kazališnog YouTube kanala, Facebooka te ostalih društvenih mreža, a koji je potrajao do 26. travnja 2020.

On-line program riječkog HNK, bio je prvi takav i dugo vremena jedini takav program u Hrvatskoj. Program je započinjao svaki dan u 8 sati "Jutarnjom selfie poezijom", kada su glumice i glumci Hrvatske ili Talijanske drame govorili poeziju po osobnom izboru. Potom je slijedila "Arija u podne" kada su solisti opernog ansambla izvodili po jednu ariju uz osobnu posvetu, najčešće onima najugroženijim u doba epidemije i onima na prvoj crti obrane od COVIDA -19. Program u 20 sati bio je namijenjen najmlađima: "Zajčić za laku noć" kada su glumice i glumci pričali priče, bajke i basne.

Dnevni online program završavao je plesnim videom, "Baletnom insomnijom", odnosno solom ili koreografskim isječkom u 22 sata.

Zbog praćenja i poštivanja tadašnjih epidemioških preporuka i mjera, riječki kazališni umjetnici i umjetnice dio su programa realizirali i iz svojih domova, a publika im je, umjesto aplauza, ostavljala stotine pozitivnih komentara, pohvala i poruka podrške.

Kazališnu Facebook stranicu u prvih je deset dana programa posjetilo više od 90 tisuća korisnika. U prosjeku, svaki je video samo u tom razdoblju bio pogledan četiri tisuće puta, a neke su objave pogledane i više od 20 tisuća puta. Ukupno, video objave su tijekom tih deset dana pogledane više od 70 tisuća puta.

U sklopu programa „Zajc uz Vas 1“ ukupno je snimljeno i prikazano 88 originalnih video radova.

Svi umjetnički ansambli HNK Ivana pl. Zajca potom su pripremili novi ciklus online programa, „**Zajc uz vas 2**“, podnaslovljen "Kazalište u vrijeme distance", koji se mogao pratiti od 8. svibnja.

Riječke su kazališne umjetnice i umjetnici, kroz kratke video forme, tematizirali „novu normalnost“, prije svega socijalno distanciranje, koje je razdvojilo publiku i kazalište, ali i izvođače međusobno. Istodobno, online projektima upozorili su na "nenormalnost" premda i nužnost te "nove normalnosti", kao i na dvojbenost pojma "socijalna distanca" koji našu društvenost, dakle ljudskost, pa samim time i kazalište kao mjesto i događaj društvenosti i ljudskosti, pretvara u - opasnost.

Na tom tragu, umjesto „Arija u podne“ iz prvog ciklusa "Zajc uz vas", operne su solistice i solisti izvodili poznate duete iz opera s riječkog repertoara, ali režirane tako da je svaki duet na drugačiji način postavljao problem "socijalno distancirane" operne izvedbe.

Članovi Riječkog simfonijskog orkestrara održali su i snimili komorne koncerte na gradilištima infrastrukturnih objekata Rijeke 2020 - Europske prijestolnice kulture – Dječje kuće i Palače Šećerane. Na istoj lokaciji članice i članovi Riječkog opernog zbora su a capella izveli i snimili pjesme Ivana Matetića Ronjgova.

Članovi riječkog baletnog ansambla i u drugom su dijelu programa „Zajc uz vas“ nastojali osvijestiti kretanje kao svoju bit i kao jednu od radosti života uopće. Poštujući tadašnja ograničenja u kretanju i kontaktu, ansambl se pitao što, u kaosu promjena i novih pravila kretanja i bivanja, od plesa o(p)staje i na koji ga način mogu predstaviti i približiti. Vođeni tim pitanjem, plesne umjetnice i umjetnici riječkog baletnog ansambla kreirali su nekoliko mikro-koreografija kojima su pokušali otkriti nove načine komuniciranja jezikom plesa uz fizičku distancu.

Ansambl Hrvatske drame je pak predstavio i najavio nekoliko kazališnih predstava premijere kojih su, uslijed koronakrize, tada bile odgođene; „Vježbanje života-drugi put“, „Edip“, i „Gospođa ministarka“, a prisjetili su se i predstave koja je Rijeku suočila sa sobom, „Leica format“.

Svaka je predstava i njena najava u virtualnom prostoru oživjela na specifičan i nov način, u suradnji s redateljicama i redateljima predstava, na različitim lokacijama u kazalištu, ali i izvan kazališne zgrade, diljem Rijeke.

Osim toga, glumice i glumci Hrvatske drame nastavili su i omiljen program „Zajčić za laku noć“, ovoga puta u suradnji s glazbenicima Riječkog simfonijskog orkestra, te odabrali ponajbolje i najpoznatije priče „hrvatskog Andersena“, Ivane Brlić Mažuranić.

Jednom tjedno razgovaralo se s voditeljima i pedagogima Petog ansambla, riječkog umjetničkog ansambla koji okupljanja mlade, drugačije sposobne osobe, a kojima je ovo krizno vrijeme bilo i jest posebno izazovno.

Talijanska drama je pak pripremila i prikazala ciklus „paralelnih“ video razgovora s glumicama i glumcima svoga ansambla o njihovim pogledima na aktualnu epidemijsku i društvenu situaciju u kojoj su se, kao umjetnici i pojedinci, našli.

U sklopu programa "Zajc uz Vas 2" snimljeno je i emitirano 29 video priloga.

Originalnim video sadržajima pridruženi su i oni iz "Vremenske kapsule". U okviru tog dijela programa objavljujane su online izložbe iz kazališnog arhiva te snimci osam dramskih predstava, koje su i virtualno doživjele ponovni uspjeh.

Tijekom ukupno 52 dana emitiranja, online programi "Zajc uz vas 1 i 2" ponudili su 130 programa koji su zabilježili više od 200.000 pregleda.

Vjerujemo da je izvrsna posjećenost ujedno pokazatelj kako je riječki „Zajc“ doista pronašao uspješan način kako da, u okolnostima pandemije i mjera socijalnog distanciranja, ipak ostane uz svoju publiku i širu zajednicu, odnosno da publika iz svojih domova ostane uz svoje kazalište, makar virtualno.

C) MEĐUNARODNO FINANCIRANI PROJEKTI

U 2020. godini Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca uspješno je nastavilo s radom na projektima sufinanciranim sredstvima Europske unije: nastavkom suradnje na projektu "Peti ansambl" koji je sufinanciran sredstvima Europskog socijalnog fonda, partnerstvom u novom projektu sufinanciranom sredstvima programa Kreativna europa ADESTE +, te prijavama na nove natječaje.

1) „Peti ansambl“

2017. godine HNK Ivana pl. Zajca pridružilo se projektu "Peti ansambl", koji je uspješno nastavljen i u 2020. godini. Za projekt u kojem HNK Ivana pl. Zajca sudjeluje kao partner Gradu Rijeci dobivena su sredstva u iznosu 797.785,15 kn iz Europskog socijalnog fonda, u sklopu programa "Učinkoviti ljudski potencijali". Uz HNK Ivana pl. Zajca partner je bio Centar za odgoj i obrazovanje Rijeka.

Projekt „5. ansambl“ inicira uključivanje mladih s poteškoćama u razvoju i invaliditetom u tržište rada kroz pripreme kulturno-umjetničke aktivnosti koje će rezultirati usvojenim vještinama, radnim navikama i novim znanjima potrebnim za rad u kazalištu.

Ideja je da u HNK Ivana pl. Zajca, pod čijim krovom danas djeluju četiri profesionalna umjetnička ansambla, u dogledno vrijeme bude i 5. ansambl koji će okupljati osobe s posebnim potrebama po uzoru na slične primjere širom Europe, kao što je Blue Teapot Theatre Company iz Galwaya u Irskoj.

Ovaj inovativni i eksperimentalni projekt, prvi takav u Rijeci i Hrvatskoj, zahtijevao je posebnu i pomnu pripremu svih dionika - osoba s invaliditetom, edukatora, umjetnika, roditelja, medija, šire publike, donositelja politika i šire javnosti - prije nego se krene u profesionalnu kazališnu produkciju programa. Uz suradnju sa spomenutim Centrom za odgoj i obrazovanje Rijeka, čiji su polaznici mladi s

poteškoćama u razvoju i invaliditetom, bit će ostvarena i suradnja s Udrugom Rijeka 21, čiji su članovi mladi sa sindromom Down.

2) Audience Development Strategies for Cultural Organisations in Europe - ADESTE+

HNK Ivana pl. Zajca jedan je od 15 partnera u projektu Europske komisije ADESTE + koji se bavi razvojem publike. Projekt istražuje i omogućuje nove načine rada s publikom, promjene unutar organizacije, suradnju s partnerima iz Europe, privlačenje nove publike i interakciju i angažiranje postojeće publike.

Projekt traje 44 mjeseca, započeo je 01.08.2018., a trajat će do 31.03.2022. Ukupna vrijednost projekta iznosi 8.625.000,00kn, učešće HNK Ivana pl. Zajca je 1.136.589,00kn, od čega 50% sufinancirano iz projekta, 50% iz vlastitih izvora.

Partneri u projektu su: Fondazione Fitzcarraldo , Torino, Italija, Melting Pro Learning Societa Cooperativa, Rim, Italija, The Audience Agency, Manchester, Velika Britanija, Center For Kunst Og Interkultur, Kopenhagen, Danska, Mapa das Ideias - Edicoes de Publicacoes Lda, Lisabon, Portugal, Zaklada Kultura Nova, Zagreb, Hrvatska, Universidad De La Iglesia De Deusto Entidad Religiosa, Bilbao, Španjolska, Fondazione Del Teatro Stabile Di Torino, Torino, Italija, Colchester Mercury Theatre Ltd, Colchester, Velika Britanija, Sociedad Municipal Zaragoza Cultural Sau, Zaragoza, Španjolska, Fundacao Calouste Gulbenkian, Lisabon, Portugal, Norrebro Teater, Kopenhagen, Danska, Miasto Stolczne Warszawa (Grad Varšava), Varšava, Poljska, Compagnia di San Paolo, Torino, Italija.

D) STATISTIKA

1. Izvedene predstave, posebna događanja / programi, realizirana gostovanja i broj posjetitelja po granama

Zbirna tablica: Broj programa, ulaznice i broj posjetitelja 2020.

<u>BROJ PROGRAMA I BROJ POSJETITELJA 2020.</u>								
OD 01.01.2020. DO 31.12.2020.	BROJ PROGRAMA	PRODANE ULAZNICE	PRETPLATA	PLAĆENE ZAMJENSKE ULAZNICE (pretplata)	PLAĆENE ULAZNICE U SKLOPU PROGRAMA PGŽ	PROTOKOL	PROGRAM SOCIJALNE OSJETLJIVOSTI	UKUPNO POSJETITELJA
HRVATSKA DRAMA (premijere)	5	193	29	49	0	343	31	645
HRVATSKA DRAMA (reprize)	36	2.691	848	917	254	648	91	5.449

HRVATSKA DRAMA (UKUPNO)	<u>41</u>	<u>2.884</u>	<u>877</u>	<u>966</u>	<u>254</u>	<u>991</u>	<u>122</u>	<u>6.094</u>
RKM KAMOV + HD (premijere)	0	0	0	0	0	0	0	0
RKM KAMOV + HD (reprize)	1	556	51	3	0	25	2	637
RKM KAMOV + HD (UKUPNO)	<u>1</u>	<u>556</u>	<u>51</u>	<u>3</u>	<u>0</u>	<u>25</u>	<u>2</u>	<u>637</u>
TALIJANSKA DRAMA (premijere)	5	53	42	6	0	181	0	282
TALIJANSKA DRAMA (reprize)	7	62	226	128	0	126	15	557
TALIJANSKA DRAMA (UKUPNO)	<u>12</u>	<u>115</u>	<u>268</u>	<u>134</u>	<u>0</u>	<u>307</u>	<u>15</u>	<u>839</u>
RKM KAMOV + TD (premijere)	1	310	76	0	0	80	0	466
RKM KAMOV + TD (reprize)	0	0	0	0	0	0	0	0
RKM KAMOV + TD (UKUPNO)	<u>1</u>	<u>310</u>	<u>76</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>80</u>	<u>0</u>	<u>466</u>
OPERA (premijere)	3	374	115	71	0	274	1	835
OPERA (reprize)	11	1.719	958	254	0	324	58	3.313
OPERA (UKUPNO)	<u>14</u>	<u>2.093</u>	<u>1.073</u>	<u>325</u>	<u>0</u>	<u>598</u>	<u>59</u>	<u>4.148</u>
BALET (premijere)	2	81	46	65	0	223	0	415
BALET (reprize)	18	1.177	647	192	341	303	72	2.732
BALET (UKUPNO)	<u>20</u>	<u>1.258</u>	<u>693</u>	<u>257</u>	<u>341</u>	<u>526</u>	<u>72</u>	<u>3.147</u>
UKUPNO (zbroj grana)	<u>89</u>	<u>7.216</u>	<u>3.038</u>	<u>1.685</u>	<u>595</u>	<u>2.527</u>	<u>270</u>	<u>15.331</u>
KONCERTI (UKUPNO)	<u>26</u>	<u>2.006</u>	<u>996</u>	<u>480</u>	<u>0</u>	<u>841</u>	<u>77</u>	<u>4.400</u>
UKUPNO (grane + koncerti)	<u>115</u>	<u>9.222</u>	<u>4.034</u>	<u>2.165</u>	<u>595</u>	<u>3.368</u>	<u>347</u>	<u>19.731</u>
ZAJEDNIČKI PROJEKTI (premijere)	1	163	128	5	0	305	2	603
ZAJEDNIČKI PROJEKTI (reprize)	11	4.114	1.080	320	0	343	34	5.891
ZAJEDNIČKI PROJEKTI (UKUPNO)	<u>12</u>	<u>4.277</u>	<u>1.208</u>	<u>325</u>	<u>0</u>	<u>648</u>	<u>36</u>	<u>6.494</u>
UKUPNO (grane + koncert + zajednički projekti)	<u>127</u>	<u>13.499</u>	<u>5.242</u>	<u>2.490</u>	<u>595</u>	<u>4.016</u>	<u>383</u>	<u>26.225</u>
OSTALI PROGRAMI (UKUPNO)	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
POSEBNI PROGRAMI (UKUPNO)	<u>52</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>2.062</u>
GOSTOVANJA u HNK (UKUPNO)	<u>9</u>	<u>1.491</u>	<u>588</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>1.203</u>	<u>0</u>	<u>3.282</u>

GOSTOVANJA HNK (UKUPNO)	23	4.983	0	0	0	0	0	4.983
UKUPNO (ostali programi + gostovanja)	84	6.474	588	0	0	1.203	0	10.327
SVEUKUPNO	211	19.973	5.830	2.490	595	5.219	383	36.552
NAPOMENE								
* PROTOKOL - dio ulaznica u navedenom broju su i ulaznice za sponzore i druge poslovne partnere, te ih možemo smatrati neizravno plaćenima								
* POSEBNI PROGRAMI - organizirani razgledi kazališta, razgovori s publikom, prezentacije Vremenske kapsule, otvorenje Needcompany festivala, izložbe. U tablici ukupna brojka od 2.062 nije razvrstana po navedenim kategorijama već je stavljen samo ukupan broj posjetitelja, a radi se o programima bez naplate, osim određenih razgleda kazališta								
* UDRUGE I INSTITUCIJE IZ PROGRAMA SOCIJALNE OSJETLJIVOSTI - Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruga udovica Domovinskog rata, SOS volonteri, invalidi Domovinskog rata, Udruga slijepih i slabovidnih osoba, Studenti 4+, invalidi rada grada Rijeke, Rijeka 21, Društvo multiple skleroze								

Unatoč pandemiji COVID – 19 i gotovo dva i pol mjeseca nemogućnosti izvođenja na sceni u razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2020. godine Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca je realiziralo 211 programa s ukupno 36.552 gledatelja i gledateljica. U odnosu na 2019. godinu, kada je izvedbe posjetilo 85.364 gledatelja i gledateljica, evidentan je pad broja posjetitelja od 57% u 2020. godini

Prema broju izvedenih programa na prvom je mjestu Hrvatska drama s udjelom od 33% u ukupnom broju programa Kazališta. Dalje redom: Koncerti s 20%, Balet s 16%, Opera s 11% te Talijanska drama s udjelom od 10% u ukupnom broju izvedenih programa. Najviše prodanih ulaznica (32%) bilježe zajednički projekti. Među umjetničkim granama najviše ulaznica prodano je za predstave Hrvatske drame (25% ukupnog broja prodanih ulaznica, a posljedično tome hrvatska drama bilježi i najveći broj posjetitelja (26%). Opera s opernim premijerama i reprizama drži udio od 16% prodanih ulaznica i broja pojetitelja; Koncerti 15% i 17%; Balet sudjeluje s 9% i 12% te Talijanska drama s 3% i 5% u navedenim udjelima.

2. Prihodi od ulaznica i najmova

HNK Ivana pl. Zajca	2019. godina	2020. godina	Index
Prihod od ulaznica	5.381.016	1.442.826	26,81
Prihod od sponzorstva, najma, gostovanja	1.909.545	1.112.491	58,26
SVEUKUPNO	7.290.561	2.555.317	35,05

U 2020. godini bilježi se pad prihoda od prodaje ulaznica za 73,2% u odnosu na 2019. godinu iz razloga što je kazalištu bio zabranjen rad, tj. izvođenje predstava u periodu od 19.3.2020. do 18.5.2020. U periodu od 18.5.2020. pa sve do kraja 2020. godine uvedene su mjere prema kojima je dozvoljena popunjenost gledališta bila 1/2 ukupnog kapaciteta gledališta (300 od preko 600 mjesta), zatim 1/3, a krajem

izvještajnog razdoblja dozvoljena popunjenost je 1/6 ukupnog kapaciteta gledališta. Sukladno propisanim mjerama, ostvaren je drastično manji prihod od prodaje ulaznica.

Bilježi se također i pad vlastitih prihoda od najмова, sponzorstava i gostovanja iz razloga nemogućnosti (nezainteresiranosti) potencijalnih partnera za sklapanja ugovora o oglašavanju te sklapanja ugovora o iznajmljivanju kazališnih prostora zbog posljedica pandemije COVID-19 (nemogućnost rada kazališta, smanjeni prihodi partnera, ekonomska neizvjesnost). Na ovoj poziciji također se evidentiraju prihodi od gostovanja. Zbog već spomenute situacije gostovanja su svedena na minimalnu moguću razinu te nije bilo moguće niti ostvariti značajnije prihode od istih.

E) FINANCIJSKI POKAZATELJI POSLOVANJA

Bilanca

Tablica 1. Prikaz imovine i obveza

<i>HNK Ivana pl. Zajca</i>	<i>2019. godina</i>	<i>2020. godina</i>	<i>Index</i>
IMOVINA	6.574.829	6.225.228	94,68
Nefinancijska imovina	2.519.360	2.718.518	107,91
Financijska imovina	4.055.469	3.506.710	86,47
- novac u banci i blagajni	38.326	22.115	57,70
- potraživanja od zaposlenih i ostalo	274.928	145.711	53,00
- potraživanja za prihode poslovanja	448.255	183.040	40,83
- rashodi budućih razdoblja	3.293.960	3.155.844	95,81
OBVEZE I VLASTITI IZVORI	6.574.829	6.225.228	94,68
Obveze	10.944.044	7.846.133	71,69
- obveze za rashode poslovanja	10.765.186	7.735.286	71,85
- obveze za kredite i zajmove	103.351	3.108	3,01
- naplaćeni prihodi budućih razdoblja	21.292	10.104	47,45
-obveze za nabavku nefinancijske imovine	54.215	97.635	180,09
Vlastiti izvori	-4.369.215	-1.620.905	37,10
- vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora	2.520.286	2.768.635	109,85
- manjak prihoda	7.269.790	4.546.765	62,54
- obračunati prihodi poslovanja	380.289	157.225	41,34

Nefinancijska imovina se povećala 7,9% zbog nabavke dugotrajne nefinancijske imovine - opreme za proširenje kapaciteta i unapređenje uvjeta u gledalištu.

Financijska imovina se smanjila za 13,5%. Najveća smanjenja su na stavkama koja se odnose na potraživanja za refundaciju bolovanja od HZZO-a, te potraživanja za prihode poslovanja (sponzorstva, najmovi, gostovanja).

Obveze su smanjene za 28,3% odnosno za 3.086.723 kn u odnosu na prethodnu godinu.

Izvjешće o prihodima i rashodima, primicima i izdacima

Tablica 2. Prikaz planiranih i ostvarenih prihoda i primitaka u 2020. godini

<i>HNK Ivana pl. Zajca</i>	<i>Godišnji plan</i>	<i>Ostvarenje</i>	<i>Index</i>
1. PRORAČUNSKI PRIHODI	49.805.128	48.742.371	97,87
-za naknade zaposlenih	37.184.121	36.718.184	98,75
-za materijalne rashode	5.138.832	4.602.019	89,55
-za programsku djelatnost	5.507.669	5.444.191	98,85
-za pokriće manjka			
-za upravni ugovor	1.650.000	1.649.952	100,00
-za nabavku opreme	324.506	328.025	101,08
VANPRORAČUNSKI PRIHODI	7.124.677	7.443.687	104,48
2. Ministarstvo kulture RH	2.398.857	2.111.143	88,01
3. Primorsko – goranska županija	529.000	529.000	100,00
4. Vlada Republike Slovenije	228.046	209.333	91,79
5. Vlada Republike Italije	216.700	702.712	324,28
6. Savjet za nacionalne manjine RH	500.000	500.000	100,00
7. Županija Istarska	13.650	13.650	100,00
8. Grad Pula	300.000	300.000	100,00
9. Vlastiti prihodi	2.637.942	2.943.564	111,59
-ulaznice i pretplata za održane predstave	1.513.000	1.442.826	95,36
-sponzorstvo i najmovi	891.270	1.112.491	124,82
-donacije	145.000	177.171	122,19
-ostalo	88.672	211.076	238,04
10. Tekuće pomoći od institucija i tijela EU	300.482	134.285	44,69

11. Primici			
UKUPNO PRIHODI (01-12/2020.)	56.929.805	56.186.058	98,69
UKUPNI PRIHODI I PRIMICI	56.929.805	56.186.058	98,69

U ukupnoj sumi Prihoda (56.186.058 kn) Osnivač sudjeluje s 87% (48.742.371 kn) dok je preostalih 13% prihoda ostvareno iz vanproračunskih izvora (7.443.687 kn).

Od ukupnih prihoda ostvarenih od Grada Rijeke 75% otpada na naknade za zaposlene, 9% za namirenje režijskih troškova ustanove, 11% za programsku djelatnost EPK, 3% za pokriće troškova Upravnog ugovora s Poreznom upravom te 1% za nabavku opreme. U odnosu na planirana sredstva ostvareno je 2,1 % manje prihoda od strane Osnivača tj. 1.062.757 kn

Vanproračunski prihodi ostvareni iz vlastitih sredstava Kazališta tj. od prodaje ulaznica, najma, sponzorstava čine 5% ukupnih prihoda i gotovo 40% ostvarenih vanproračunskih prihoda. Ostvareno je 4,4% više vanproračunskih prihoda u odnosu na plan.

Tablica 3. Prikaz planiranih i ostvarenih rashoda u 2020. godini

HNK Ivana pl. Zajca	Godišnji plan	Ostvarenje	Index
1. Rashodi za zaposlene	39.120.712	39.107.561	99,97
2. Materijalni rashodi	14.068.592	13.084.173	93,00
3. Financijski rashodi	229.379	223.726	97,54
4. Donacije i ostali rashodi			
5. Rashodi za nefinancijsku imovinu	1.008.249	998.311	99,01
6. Izdaci	45.660	49.262	107,89
UKUPNO RASHODI (01-12/2020.)	54.426.932	53.413.772	98,15
UKUPNI RASHODI I IZDACI	54.472.592	53.463.034	98,15

Od ukupno ostvarenih rashoda 89% je teretilo stavke proračuna (prema specifikaciji navedenoj uz Tablicu 2.), a 11% rashoda stavke iz vanproračunskih izvora.

Vanproračunski vlastiti prihodi Kazališta od redovne djelatnosti namijenjeni su u 2020. godini za pokriće rashoda u omjerima kako slijedi:

- 75% na rashode vezane uz realizaciju umjetničkog programa;
- 9% na rashode hladnog pogona (režije bez plaća - usluge čuvanja, savjetovanja, najma grijača i ticketing sustava, leasinga);
- 8% na investicije i održavanje;
- 3% za troškove EU projekta Adeste+;
- 2% na rashode za plaće;
- 1,5% na troškove namirenja upravnog ugovora te
- 1,5% za provođenje projekta 5. Ansambl.

F) OBRAZLOŽENJE REZULTATA

U 2020. godini ostvaren je višak prihoda i primitaka u iznosu od 2.723.024 kn koji s prenesenim manjkom iz 2019. godine u iznosu od 7.269.790 kn čini ukupan manjak prihoda i primitaka za pokriće u budućim razdobljima od 4.546.765 kn.

Višak tekuće godine proizlazi iz viška prihoda za financiranje rashoda po upravnom ugovoru iz 2019. godine; nižih rashoda (uglavnom energenata) zbog perioda u kojima kazalište nije radilo zbog Covid-19 pandemije te racionalizacije poslovanja uslijed pandemije.

Tablica 4. Usporedni prikaz ukupnih prihoda i rashoda za godinu 2019./2020.

HNK Ivana pl. Zajca	2019. godina	2020. godina	Index
Sveukupno prihodi i primici	57.366.514	56.186.058	97,94
Sveukupno rashodi i izdaci	58.634.708	53.463.034	91,18

Prihodi su ostvareni u iznosu manjem za 2,1% u odnosu na 2019. godinu. Rashodi također bilježe pad za 8,3% u odnosu na prethodnu godinu. Razlog većeg pada rashoda u odnosu na prihode leži i u reorganizaciji rada kazališta koji se prilagođavao epidemiološkoj situaciji što se reflektiralo na uštede na troškovima hladnog pogona.

Tablica 5. Broj zaposlenih i prosječna bruto plaća u HNK Ivana pl. Zajca na dan 31.12.2019. i 31.12.2020. (usporedni prikaz)

HNK Ivana pl. Zajca	2019. godina	2020.godina	Index
Broj zaposlenih na dan 31.12.	329	326	99,09
Prosječna bruto plaća	8.163	8.209	100,56

Broj zaposlenih kao i prosječno ostvarena bruto plaća na razini su prethodne 2019. godine.

POTVRDA
o preuzetom financijskom izvještaju
proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

RKP: **31067** OIB: **73674241432** Matični broj: **03321126**
Razdoblje: **2020-12**
Naziv: **HNK IVAN PL. ZAJC**
Adresa: **51000, RIJEKA, ULJARSKA 1**
Kontrolni broj: **912.035.659,96**

Popis izvještaja preuzetih od obveznika:

Razina i naziv izvještaja (Vrsta posla)	Datum prve dostave	Datum dostave	Datum učitavanja	Kontrolni broj Izvještaja	Datum slanja na obradu
R21 PR-RAS(151)	01.02.2021.	01.02.2021.	01.02.2021.	700.812.637,43	01.02.2021.
R21 BILANCA(152)	01.02.2021.	01.02.2021.	01.02.2021.	148.149.799,52	01.02.2021.
R21 RAS-funkcijski(154)	01.02.2021.	01.02.2021.	01.02.2021.	56.943.335,37	01.02.2021.
R21 P-VRIO(156)	01.02.2021.	01.02.2021.	01.02.2021.	0,00	01.02.2021.
R21 OBVEZE(159)	01.02.2021.	01.02.2021.	01.02.2021.	6.129.887,64	01.02.2021.

Potvrda služi kao dokaz predaje financijskog izvještaja. Fina je dužna svakom korisniku koji je dostavio izvještaj po učitavanju izvještaja i slanju na obradu izdati potvrdu primitka.

U slučaju oštećenja Excel datoteke ili medija na kojem je dostavljena, obveznik je dužan dostaviti ispravnu datoteku jer se potvrda ne može izdati bez učitavanja datoteke.

Ako se logičkom i računskom kontrolom utvrdi da je u Finu dostavljen nepotpun i/ili netočan izvještaj, obvezniku se ne izdaje potvrda već samo ispis pogrešaka i upozorenja. Obveznik je u tom slučaju dužan dopuniti/ispraviti financijski izvještaj, u roku propisanom za predaju za razdoblju izvještavanja.

Samo se točan izvještaj šalje na obradu. Ako predani izvještaj nije točan ili nije potpun, a ispravak nije dostavljen u roku, smatrat će se da obveznik izvještaj nije ni predao. Kod naknadne predaje ispravka izvještaja, a ispravak je predan u roku za obradu, datumom primitka će se smatrati datum prve dostave ispravnog obrasca u Finu

Ispis pojedinačnog financijskog izvještaja Fina izdaje uz naknadu samo ovlaštenim državnim tijelima ili vlasniku podataka, a uz suglasnost Ministarstva financija ili vlasnika podataka ispis može dostaviti i drugim tražiteljima. Sva dodatna pitanja uputište na adresu e-pošte: proracuni@fina.hr

Mjesto primitka: **FRANA KURELCA 3, poslovnica: 33800**
Operater unosa: **MILETIĆ PREDRAG, telefon: 051/206-614**

Ovjera Fine

REGIONALNA AGENCIJA
REGIONALNI CENTAR RIJEKA
ODJEL JAVNIH SERVISA

Izvjestaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

za razdoblje: 1. siječanj 2020. – 31. prosinac 2020.

Broj RKP-a:	31067	AOP oznaka razdoblja:	2020-12	912.035.659,96	
Matični broj:	03221126	Proračun nema korisnika pa izvještaj vrijedi i kao konsolidirani:	NE	Kontrolni broj izvještaja	
Naziv obveznika:	HNK IVAN PL. ZAJC			Od datuma:	1.1.2020
Pošta i mjesto:	51000	Rijeka		Do datuma:	31.12.2020
Ulica i kućni broj:	Uljarska 1			OIB:	73674241432
Razina:	21	Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave			
Šifra djelatnosti:	9001	Izvođačka umjetnost			
Razdjel:	000	Razdjel: NEMA RAZDJELA			
Šifra grada/opć.:	373	Županija: PRIMORSKO-GORANSKA, grad/općina: RIJEKA			

Pregled popunjenosti obrazaca:	Popunjen		Broj pogrešaka		Osoba za kontaktiranje:	Vesna Gržac	
	DA	PR-RAS (VP 151)	Nema			Telefon:	051-355-911
DA	BIL (VP 152)	Nema		Adresa e-pošte za kontakt:	sef.racunovodstva@hnk-zajc.hr		
DA	RAS funkcijski (VP 154)	Nema		Adresa e-pošte obveznika:	zajc@hnk-zajc.hr		
DA	P-VRIO (VP 156)	Nema		Zakonski predstavnik:	dr.sc. Marin Blažević		
DA	Obveze (VP 159)	Nema		Stanje kontrola: Izvještaj nema pogrešaka			

Obrazac	Opis stavke	AOP oznaka	Prethodna godina / početak godine	Tekuća godina / kraj godine
PR-RAS	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+074+105+123+130+136)	001	57.366.514	56.186.058
	RASHODI POSLOVANJA (AOP 149+160+193+212+221+246+257)	148	57.164.677	52.415.461
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 631+633-632-634)	635	0	0
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 632+634-631-633)	636	7.269.790	4.546.765
Bilanca	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	2.519.360	2.718.518
	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+158+164)	063	4.055.469	3.506.710
	Obveze (AOP 170+181+182+198+226)	169	10.944.044	7.846.133
	Vlastiti izvori (AOP 230 + 238 - 242 + 246 do 248)	229	-4.369.215	-1.620.905
RAS-funkcijski	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0
	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0
	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084	0	0
	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0
	Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	58.225.602	53.413.772
P-VRIO	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
Obveze	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 036* iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu)	001	-	10.922.753
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-019) i (AOP 037+090)	036	-	7.836.030
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 038+043+079+084)	037	-	3.883.743
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 091 do 094)	090	-	3.952.287

Verzija Excel datoteke: 6.0.2.

U RIJECI dana 01. 02. 2021 godine.

(potpis voditeља računovodstva)

(potpis odgovorne osobe)

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Obrazac PR-RAS
VP 151

za razdoblje 1. siječanj 2020. do 31. prosinac 2020.

Obveznik: RKP: 31067

Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

700.812.637,43

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Prihodi i rashodi poslovanja					
6	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+074+105+123+130+136)	001	57.366.514	56.186.058	97,9
61	Prihodi od poreza (AOP 003+012+018+024+032+035)	002	0	0	-
611	Porez i prirrez na dohodak (AOP 004 do 009 - 010 - 011)	003	0	0	-
6111	Porez i prirrez na dohodak od nesamostalnog rada	004			-
6112	Porez i prirrez na dohodak od samostalnih djelatnosti	005			-
6113	Porez i prirrez na dohodak od imovine i imovinskih prava	006			-
6114	Porez i prirrez na dohodak od kapitala	007			-
6115	Porez i prirrez na dohodak po godišnjoj prijavi	008			-
6116	Porez i prirrez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine	009			-
6117	Povrat poreza i prirreza na dohodak po godišnjoj prijavi	010			-
6119	Povrat više ostvarenog poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	011			-
612	Porez na dobit (AOP 013 do 016 - 017)	012	0	0	-
6121	Porez na dobit od poduzetnika	013			-
6122	Porez na dobit po odbitku na naknade za korištenje prava i za usluge	014			-
6123	Porez na dobit po odbitku na kamate, dividende i udjele u dobiti	015			-
6124	Porez na dobit po godišnjoj prijavi	016			-
6125	Povrat poreza na dobit po godišnjoj prijavi	017			-
613	Porezi na imovinu (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu	019			-
6132	Porez na nasljedstva i darove	020			-
6133	Porez na kapitalne i financijske transakcije	021			-
6134	Povremeni porezi na imovinu	022			-
6135	Ostali stalni porezi na imovinu	023			-
614	Porezi na robu i usluge (AOP 025 do 031)	024	0	0	-
6141	Porez na dodanu vrijednost	025			-
6142	Porez na promet	026			-
6143	Posebni porezi i trošarine	027			-
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	028			-
6146	Ostali porezi na robu i usluge	029			-
6147	Porez na dobitke od igara na sreću i ostali porezi od igara na sreću	030			-
6148	Naknade za priređivanje igara na sreću	031			-
615	Porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije (AOP 033+034)	032	0	0	-
6151	Carine i carinske pristojbe	033			-
6152	Ostali porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije	034			-
616	Ostali prihodi od poreza (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
6161	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju pravne osobe	036			-
6162	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju fizičke osobe	037			-
6163	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	038			-
62	Doprinosi (AOP 040+043+044)	039	0	0	-
621	Doprinosi za zdravstveno osiguranje (AOP 041+042)	040	0	0	-
6211	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	041			-
6212	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje za slučaj ozljede na radu	042			-
622	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	043			-
623	Doprinosi za zapošljavanje	044			-
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 046+049+054+057+060+063+066+069)	045	6.114.716	4.551.742	74,4
631	Pomoći od inozemnih vlada (AOP 047+048)	046	1.888.505	912.045	48,3
6311	Tekuće pomoći od inozemnih vlada	047	1.888.505	912.045	48,3
6312	Kapitalne pomoći od inozemnih vlada	048			-
632	Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU (AOP 050 do 053)	049	57.625	134.285	233,0
6321	Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	050	57.625	134.285	233,0
6322	Kapitalne pomoći od međunarodnih organizacija	051			-
6323	Tekuće pomoći od institucija i tijela EU	052			-
6324	Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU	053			-
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna (AOP 055+056)	054	0	0	-
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna	055			-
6332	Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna	056			-
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika (AOP 058+059)	057	29.470	0	0,0
6341	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika	058	29.470		0,0
6342	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	059			-
635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije (AOP 061+062)	060	0	0	-
6351	Tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	061			-

6352	Kapitalne pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	062			-
636	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (AOP 064+065)	063	3.594.788	3.453.793	96,1
6361	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	064	3.594.788	3.453.793	96,1
6362	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	065			-
638	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 067+068)	066	0	0	-
6381	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	067			-
6382	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	068			-
639	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 070 do 073)	069	544.328	51.619	9,5
6391	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	070	544.328		0,0
6392	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	071			-
6393	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	072		51.619	-
6394	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	073			-
64	Prihodi od imovine (AOP 075+083+090+098)	074	3.130	8.337	266,4
641	Prihodi od financijske imovine (AOP 076 do 082)	075	3.130	8.337	266,4
6412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	076			-
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	077	17	19	111,8
6414	Prihodi od zateznih kamata	078			-
6415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika i razlika zbog primjene valutne klauzule	079	3.113	8.318	267,2
6416	Prihodi od dividendi	080			-
6417	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava, kreditnih i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	081			-
6419	Ostali prihodi od financijske imovine	082			-
642	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 084 do 089)	083	0	0	-
6421	Naknade za koncesije	084			-
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	085			-
6423	Naknada za korištenje nefinancijske imovine	086			-
6424	Naknade za ceste	087			-
6425	Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine	088			-
6429	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	089			-
643	Prihodi od kamata na dane zajmove (AOP 091 do 097)	090	0	0	-
6431	Prihodi od kamata na dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama	091			-
6432	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima	092			-
6433	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	093			-
6434	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	094			-
6435	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	095			-
6436	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora	096			-
6437	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti	097			-
644	Prihodi od kamata na dane zajmove po protestiranim jamstvima (AOP 099 do 104)	098	0	0	-
6442	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima po protestiranim jamstvima	099			-
6443	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	100			-
6444	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	101			-
6445	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	102			-
6446	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	103			-
6447	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti po protestiranim jamstvima	104			-
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (AOP 106+111+119)	105	5.381.536	1.442.896	26,8
651	Upravne i administrativne pristojbe (AOP 107 do 110)	106	0	0	-
6511	Državne upravne i sudske pristojbe	107			-
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	108			-
6513	Ostale upravne pristojbe i naknade	109			-
6514	Ostale pristojbe i naknade	110			-
652	Prihodi po posebnim propisima (AOP 112 do 118)	111	5.381.536	1.442.896	26,8
6521	Prihodi državne uprave	112			-
6522	Prihodi vodnog gospodarstva	113			-
6524	Doprinosi za šume	114			-
6525	Mjesni samodoprinos	115			-
6526	Ostali nespomenuti prihodi	116	5.381.536	1.442.896	26,8
6527	Naknade od financijske imovine	117			-
6528	Prihodi od novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom	118			-
653	Komunalni doprinosi i naknade (AOP 120 do 122)	119	0	0	-
6531	Komunalni doprinosi	120			-
6532	Komunalne naknade	121			-
6533	Naknade za priključak	122			-
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija (AOP 124+127)	123	2.023.409	1.289.662	63,7
661	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (AOP 125+126)	124	1.917.575	1.112.491	58,0

6614	Prihodi od prodaje proizvoda i robe	125	8 030	42 940	534,7
6615	Prihodi od pruženih usluga	126	1.909.545	1.069.551	56,0
663	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna (AOP 128+129)	127	105.834	177.171	167,4
6631	Tekuće donacije	128	105.834	177.171	167,4
6632	Kapitalne donacije	129			-
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (AOP 131+135)	130	43.629.339	48.742.371	111,7
671	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (AOP 132 do 134)	131	43.629.339	48.742.371	111,7
6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	132	43.159.319	48.414.346	112,2
6712	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	133	470.020	328.025	69,8
6714	Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova	134			-
673	Prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	135			-
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (AOP 137+147)	136	214.384	151.050	70,5
681	Kazne i upravne mjere (AOP 138 do 146)	137	0	0	-
6811	Kazne za carinske prekršaje	138			-
6812	Kazne za devizne prekršaje	139			-
6813	Kazne za porezne prekršaje	140			-
6814	Kazne za prekršaje trgovačkih društava - privredne prijestupe	141			-
6815	Kazne za prometne i ostale prekršaje u nadležnosti MUP-a	142			-
6816	Kazne i druge mjere u kaznenom postupku	143			-
6817	Kazne za prekršaje na kulturnim dobrima	144			-
6818	Upravne mjere	145			-
6819	Ostale kazne	146			-
683	Ostali prihodi	147	214.384	151.050	70,5
3	RASHODI POSLOVANJA (AOP 149+160+193+212+221+246+257)	148	57.164.677	52.415.461	91,7
31	Rashodi za zaposlene (AOP 150+155+156)	149	39.254.215	37.654.954	95,9
311	Plaće (bruto) (AOP 151 do 154)	150	32.367.660	30.687.380	94,8
3111	Plaće za redovan rad	151	31.459.754	29.963.922	95,2
3112	Plaće u naravi	152	209.295	187.501	89,6
3113	Plaće za prekovremeni rad	153	352.906	197.617	56,0
3114	Plaće za posebne uvjete rada	154	345.705	338.340	97,9
312	Ostali rashodi za zaposlene	155	565.672	1.328.322	234,8
313	Doprinosi na plaće (AOP 157 do 159)	156	6.320.883	5.639.252	89,2
3131	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	157	778.137	755.693	97,1
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	158	5.437.979	4.883.442	89,8
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	159	104.767	117	0,1
32	Materijalni rashodi (AOP 161+166+174+184+185)	160	17.478.197	14.536.781	83,2
321	Naknade troškova zaposlenima (AOP 162 do 165)	161	2.693.578	1.841.536	68,4
3211	Službena putovanja	162	1.159.946	361.589	31,2
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	163	1.502.142	1.452.608	96,7
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	164	9.862	8.855	89,8
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	165	21.628	18.484	85,5
322	Rashodi za materijal i energiju (AOP 167 do 173)	166	2.794.846	2.641.256	94,5
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	167	167.323	228.959	136,8
3222	Materijal i sirovine	168	930.747	1.000.038	107,4
3223	Energija	169	1.203.045	1.021.198	84,9
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	170	234.481	194.541	83,0
3225	Sitni inventar i auto gume	171	74.999	38.287	51,1
3226	Vojna sredstva za jednokratnu upotrebu	172			-
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	173	184.251	158.233	85,9
323	Rashodi za usluge (AOP 175 do 183)	174	10.780.146	9.336.813	86,6
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	175	630.653	282.161	44,7
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	176	444.338	506.128	113,9
3233	Usluge promidžbe i informiranja	177	526.216	116.729	22,2
3234	Komunalne usluge	178	659.084	548.830	83,3
3235	Zakupnine i najamnine	179	1.315.394	998.430	75,9
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	180	5.535	29.171	527,0
3237	Intelektualne i osobne usluge	181	6.203.396	6.086.339	98,1
3238	Računalne usluge	182	16.102	15.695	97,5
3239	Ostale usluge	183	979.428	753.330	76,9
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	184	840.113	408.873	48,7
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (AOP 186 do 192)	185	369.514	308.303	83,4
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	186			-
3292	Premije osiguranja	187	75.289	50.384	66,9
3293	Reprezentacija	188	94.365	110.917	117,5
3294	Članarine i norme	189	1.385	15.362	1.109,2
3295	Pristojbe i naknade	190	178.761	115.721	64,7
3296	Troškovi sudskih postupaka	191			-
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	192	19.714	15.919	80,7
34	Financijski rashodi (AOP 194+199+207)	193	432.265	196.636	45,5
341	Kamate za izdane vrijednosne papire (AOP 195 do 198)	194	0	0	-
3411	Kamate za izdane trezorske zapise	195			-
3412	Kamate za izdane mjenice	196			-
3413	Kamate za izdane obveznice	197			-
3419	Kamate za ostale vrijednosne papire	198			-
342	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 200 do 206)	199	7.332	1.512	20,6

3421	Kamate za primljene kredite i zajmove od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada	200				-
3422	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	201				-
3423	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	202	7.332	1.512	20,6	
3425	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	203				-
3426	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	204				-
3427	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora	205				-
3428	Kamate za primljene zajmove od drugih razina vlasti	206				-
343	Ostali financijski rashodi (AOP 208 do 211)	207	424.933	195.124	45,9	
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	208	50.533	54.369	107,6	
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	209	19.167	17.678	92,2	
3433	Zatezne kamate	210	355.233	123.077	34,6	
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	211				-
35	Subvencije (AOP 213+216+220)	212	0	0		-
351	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (AOP 214+215)	213	0	0		-
3511	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	214				-
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	215				-
352	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 217 do 219)	216	0	0		-
3521	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	217				-
3522	Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora	218				-
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	219				-
353	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima iz EU sredstava	220				-
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (AOP 222+225+228+231+234+238+241)	221	0	0		-
361	Pomoći inozemnim vladama (AOP 223+224)	222	0	0		-
3611	Tekuće pomoći inozemnim vladama	223				-
3612	Kapitalne pomoći inozemnim vladama	224				-
362	Pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU (AOP 226+227)	225	0	0		-
3621	Tekuće pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	226				-
3622	Kapitalne pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	227				-
363	Pomoći unutar općeg proračuna (AOP 229+230)	228	0	0		-
3631	Tekuće pomoći unutar općeg proračuna	229				-
3632	Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	230				-
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (AOP232+233)	231	0	0		-
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	232				-
3662	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	233				-
367	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (AOP 235 do 237)	234	0	0		-
3672	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	235				-
3673	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine	236				-
3674	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financijsku imovinu i otplatu zajmova	237				-
368	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP239+240)	238	0	0		-
3681	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	239				-
3682	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	240				-
369	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 242 do 245)	241	0	0		-
3691	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	242				-
3692	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	243				-
3693	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	244				-
3694	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	245				-
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (AOP 247+253)	246	0	0		-
371	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja (AOP 248 do 252)	247	0	0		-
3711	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	248				-
3712	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	249				-
3713	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - putem ustanova u javnom sektoru	250				-
3714	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru	251				-
3715	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja iz EU sredstava	252				-
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (AOP 254 do 256)	253	0	0		-
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	254				-
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	255				-
3723	Naknade građanima i kućanstvima iz EU sredstava	256				-
38	Ostali rashodi (AOP 258+262+266+272)	257	0	27.090		-
381	Tekuće donacije (AOP 259 do 261)	258	0	0		-
3811	Tekuće donacije u novcu	259				-
3812	Tekuće donacije u naravi	260				-
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	261				-
382	Kapitalne donacije (AOP 263 do 265)	262	0	0		-

3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	263			
3822	Kapitalne donacije građanima i kućanstvima	264			
3823	Kapitalne donacije iz EU sredstava	265			
383	Kazne, penali i naknade štete (AOP 267 do 271)	266	0	27.090	
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	267		27.090	
3832	Penali, ležarine i drugo	268			
3833	Naknade šteta zaposlenicima	269			
3834	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	270			
3835	Ostale kazne	271			
386	Kapitalne pomoći (AOP 273 do 276)	272	0	0	
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru	273			
3862	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima izvan javnog sektora	274			
3863	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima	275			
3864	Kapitalne pomoći iz EU sredstava	276			
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	277			
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	278			
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 278-277)	279	0	0	
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 277-278)	280	0	0	
	Ukupni rashodi poslovanja (AOP 148-279+280)	281	57.164.677	52.415.461	91,7
	VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 001-281)	282	201.837	3.770.597	1.868,1
	MANJAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 281-001)	283	0	0	
92211	Višak prihoda poslovanja - preneseni	284			
92221	Manjak prihoda poslovanja - preneseni	285	5.010.216	5.278.399	105,4
96	Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni	286	380.289	157.225	41,3
9661	Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga - nenaplaćeni	287	316.813	131.795	41,6
9673	Obračunati prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	288			
Prihodi i rashodi od nefinancijske imovine					
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 290+302+335+339)	289	0	0	
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 291+295)	290	0	0	
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava (AOP 292 do 294)	291	0	0	
7111	Zemljište	292			
7112	Rudna bogatstva	293			
7113	Prihodi od prodaje ostale prirodne materijalne imovine	294			
712	Prihodi od prodaje nematerijalne imovine (AOP 296 do 301)	295	0	0	
7121	Patenti	296			
7122	Koncesije	297			
7123	Licence	298			
7124	Ostala prava	299			
7125	Goodwill	300			
7126	Ostala nematerijalna imovina	301			
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (AOP 303+308+317+322+327+330)	302	0	0	
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata (AOP 304 do 307)	303	0	0	
7211	Stambeni objekti	304			
7212	Poslovni objekti	305			
7213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	306			
7214	Ostali građevinski objekti	307			
722	Prihodi od prodaje postrojenja i opreme (AOP 309 do 316)	308	0	0	
7221	Uredska oprema i namještaj	309			
7222	Komunikacijska oprema	310			
7223	Oprema za održavanje i zaštitu	311			
7224	Medicinska i laboratorijska oprema	312			
7225	Instrumenti, uređaji i strojevi	313			
7226	Sportska i glazbena oprema	314			
7227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	315			
7228	Vojna oprema	316			
723	Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava (AOP 318 do 321)	317	0	0	
7231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	318			
7232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	319			
7233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	320			
7234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	321			
724	Prihodi od prodaje knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti (AOP 323 do 326)	322	0	0	
7241	Knjige	323			
7242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	324			
7243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	325			
7244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	326			
725	Prihodi od prodaje višegodišnjih nasada i osnovnog stada (AOP 328+329)	327	0	0	
7251	Višegodišnji nasadi	328			
7252	Osnovno stado	329			
726	Prihodi od prodaje nematerijalne proizvedene imovine (AOP 331 do 334)	330	0	0	
7261	Istraživanje rudnih bogatstava	331			
7262	Ulaganja u računalne programe	332			
7263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	333			
7264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	334			
73	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 336)	335	0	0	
731	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 337+338)	336	0	0	

7311	Plemeniti metali i drago kamenje	337				
7312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	338				
74	Prihodi od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 340)	339	0	0		
741	Prihodi od prodaje zaliha	340				
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 342+354+387+391+393)	341	1.060.925	998.311	94,1	
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 343+347)	342	0	0		
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 344 do 346)	343	0	0		
4111	Zemljište	344				
4112	Rudna bogatstva	345				
4113	Ostala prirodna materijalna imovina	346				
412	Nematerijalna imovina (AOP 348 do 353)	347	0	0		
4121	Patenti	348				
4122	Koncesije	349				
4123	Licence	350				
4124	Ostala prava	351				
4125	Goodwill	352				
4126	Ostala nematerijalna imovina	353				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (AOP 355+360+369+374+379+382)	354	1.060.925	998.311	94,1	
421	Građevinski objekti (AOP 356 do 359)	355	0	0		
4211	Stambeni objekti	356				
4212	Poslovni objekti	357				
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	358				
4214	Ostali građevinski objekti	359				
422	Postrojenja i oprema (AOP 361 do 368)	360	932.940	998.311	107,0	
4221	Uredska oprema i namještaj	361	84.311	202.712	240,4	
4222	Komunikacijska oprema	362	19.051	39.430	207,0	
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	363	15.719	168.818	1.074,0	
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	364				
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	365				
4226	Sportska i glazbena oprema	366	220.223	247.532	112,4	
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	367	593.636	339.819	57,2	
4228	Vojna oprema	368				
423	Prijevozna sredstva (AOP 370 do 373)	369	127.985	0	0,0	
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	370	127.985		0,0	
4232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	371				
4233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	372		0		
4234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	373				
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 375 do 378)	374	0	0		
4241	Knjige	375				
4242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	376				
4243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	377				
4244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	378				
425	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 380+381)	379	0	0		
4251	Višegodišnji nasadi	380				
4252	Osnovno stado	381				
426	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 383 do 386)	382	0	0		
4261	Istraživanje rudnih bogatstava	383				
4262	Ulaganja u računalne programe	384				
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	385				
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	386				
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 388)	387	0	0		
431	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 389+390)	388	0	0		
4311	Plemeniti metali i drago kamenje	389				
4312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	390				
44	Rashodi za nabavu proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 392)	391	0	0		
441	Rashodi za nabavu zaliha	392				
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (AOP 394 do 397)	393	0	0		
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	394				
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	395				
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	396				
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	397				
	VIŠAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 289-341)	398	0	0		
	MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 341-289)	399	1.060.925	998.311	94,1	
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	400				
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	401	1.097.869	1.688.773	153,8	
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nenaplaćeni	402				
	UKUPNI PRIHODI (AOP 001+289)	403	57.366.514	56.186.058	97,9	
	UKUPNI RASHODI (AOP 281+341)	404	58.225.602	53.413.772	91,7	
	UKUPAN VIŠAK PRIHODA (AOP 403-404)	405	0	2.772.286		
	UKUPAN MANJAK PRIHODA (AOP 404-403)	406	859.088	0	0,0	
9221x, 9222x	Višak prihoda - preneseni (AOP 284+400-285-401)	407	0	0		
9221x, 9222x	Manjak prihoda - preneseni (AOP 285+401-284-400)	408	6.108.085	6.967.172	114,1	
96, 97	Obračunati prihodi - nenaplaćeni (AOP 286+402)	409	380.289	157.225	41,3	
Primici i izdaci						
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja (AOP 411+449+462+474+505)	410	0	0		
81	Primljeni povrati glavnice danih zajmova i depozita (AOP 412+417+420+424+425+432+437+445)	411	0	0		

811	Primici (povrati) glavnice zajmova danih međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 413 do 416)	412	0	0	-
8113	Povrat zajmova danih međunarodnim organizacijama	413			-
8114	Povrat zajmova danih institucijama i tijelima EU	414			-
8115	Povrat zajmova danih inozemnim vladama u EU	415			-
8116	Povrat zajmova danih inozemnim vladama izvan EU	416			-
812	Primici (povrati) glavnice zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 418+419)	417	0	0	-
8121	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	418			-
8122	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	419			-
813	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 421 do 423)	420	0	0	-
8132	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru	421			-
8133	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru	422			-
8134	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	423			-
814	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru	424			-
815	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 426 do 431)	425	0	0	-
8153	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	426			-
8154	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	427			-
8155	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	428			-
8156	Povrat zajmova danih inozemnim kreditnim institucijama	429			-
8157	Povrat zajmova danih inozemnim osiguravajućim društvima	430			-
8158	Povrat zajmova danih ostalim inozemnim financijskim institucijama	431			-
816	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 433 do 436)	432	0	0	-
8163	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	433			-
8164	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima	434			-
8165	Povrat zajmova danih inozemnim trgovačkim društvima	435			-
8166	Povrat zajmova danih inozemnim obrtnicima	436			-
817	Povrat zajmova danih drugim razinama vlasti (AOP 438 do 444)	437	0	0	-
8171	Povrat zajmova danih državnom proračunu	438			-
8172	Povrat zajmova danih županijskim proračunima	439			-
8173	Povrat zajmova danih gradskim proračunima	440			-
8174	Povrat zajmova danih općinskim proračunima	441			-
8175	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	442			-
8176	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	443			-
8177	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	444			-
818	Primici od povrata depozita i jamčevnih pologa (AOP 446 do 448)	445	0	0	-
8181	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - tuzemni	446			-
8182	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - inozemni	447			-
8183	Primici od povrata jamčevnih pologa	448			-
82	Primici od izdanih vrijednosnih papira (AOP 450+453+456+459)	449	0	0	-
821	Trezorski zapisi (AOP 451+452)	450	0	0	-
8211	Trezorski zapisi - tuzemni	451			-
8212	Trezorski zapisi - inozemni	452			-
822	Obveznice (AOP 454+455)	453	0	0	-
8221	Obveznice - tuzemne	454			-
8222	Obveznice - inozemne	455			-
823	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 457+458)	456	0	0	-
8231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	457			-
8232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	458			-
824	Ostali vrijednosni papiri (AOP 460+461)	459	0	0	-
8241	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni	460			-
8242	Ostali vrijednosni papiri - inozemni	461			-
83	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici (AOP 463+467+468+471)	462	0	0	-
831	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 464 do 466)	463	0	0	-
8312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	464			-
8313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	465			-
8314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	466			-
832	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	467			-
833	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 469+470)	468	0	0	-
8331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	469			-
8332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	470			-
834	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 472+473)	471	0	0	-
8341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	472			-
8342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	473			-
84	Primici od zaduživanja (AOP 475+480+484+485+492+497)	474	0	0	-
841	Primljeni krediti i zajmovi od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 476 do 479)	475	0	0	-
8413	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija	476			-
8414	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU	477			-
8415	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU	478			-

8416	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU	479			-
842	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru (AOP 481 do 483)	480	0	0	-
8422	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru	481			-
8423	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru	482			-
8424	Primljeni zajmovi od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	483			-
843	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru	484			-
844	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 486 do 491)	485	0	0	-
8443	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	486			-
8444	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	487			-
8445	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	488			-
8446	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija	489			-
8447	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava	490			-
8448	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih finansijskih institucija	491			-
845	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 493 do 496)	492	0	0	-
8453	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	493			-
8454	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika	494			-
8455	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava	495			-
8456	Primljeni zajmovi od inozemnih obrtnika	496			-
847	Primljeni zajmovi od drugih razina vlasti (AOP 498 do 504)	497	0	0	-
8471	Primljeni zajmovi od državnog proračuna	498			-
8472	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna	499			-
8473	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna	500			-
8474	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna	501			-
8475	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	502			-
8476	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	503			-
8477	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	504			-
85	Primici od prodaje vrijednosnih papira iz portfelja (AOP 506+509+512+515)	505	0	0	-
851	Primici za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 507+508)	506	0	0	-
8511	Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni	507			-
8512	Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni	508			-
852	Primici za obveznice (AOP 510+511)	509	0	0	-
8521	Obveznice – tuzemne	510			-
8522	Obveznice – inozemne	511			-
853	Primici za opcije i druge finansijske derivate (AOP 513+514)	512	0	0	-
8531	Opcije i drugi finansijski derivati – tuzemni	513			-
8532	Opcije i drugi finansijski derivati – inozemni	514			-
854	Primici za ostale vrijednosne papire (AOP 516+517)	515	0	0	-
8541	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	516			-
8542	Ostali inozemni vrijednosni papiri	517			-
5	Izdaci za finansijsku imovinu i otplate zajmova (AOP 519+557+570+583+615)	518	409.107	49.262	12,0
51	Izdaci za dane zajmove i depozite (AOP 520+525+528+532+533+540+545+553)	519	0	0	-
511	Izdaci za dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 521 do 524)	520	0	0	-
5113	Dani zajmovi međunarodnim organizacijama	521			-
5114	Dani zajmovi institucijama i tijelima EU	522			-
5115	Dani zajmovi inozemnim vladama u EU	523			-
5116	Dani zajmovi inozemnim vladama izvan EU	524			-
512	Izdaci za dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 526+527)	525	0	0	-
5121	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	526			-
5122	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	527			-
513	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 529 do 531)	528	0	0	-
5132	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	529			-
5133	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	530			-
5134	Dani zajmovi ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru	531			-
514	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	532			-
515	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 534 do 539)	533	0	0	-
5153	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	534			-
5154	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	535			-
5155	Dani zajmovi ostalim tuzemnim finansijskim institucijama izvan javnog sektora	536			-
5156	Dani zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	537			-
5157	Dani zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	538			-
5158	Dani zajmovi ostalim inozemnim finansijskim institucijama	539			-
516	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 541 do 544)	540	0	0	-
5163	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	541			-
5164	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima	542			-
5165	Dani zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	543			-
5166	Dani zajmovi inozemnim obrtnicima	544			-
517	Dani zajmovi drugim razinama vlasti (AOP 546 do 552)	545	0	0	-
5171	Dani zajmovi državnom proračunu	546			-
5172	Dani zajmovi županijskim proračunima	547			-
5173	Dani zajmovi gradskim proračunima	548			-
5174	Dani zajmovi općinskim proračunima	549			-

5175	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	550			
5176	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	551			
5177	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	552			
518	Izdaci za depozite i jamčevne pologe (AOP 554 do 556)	553	0	0	
5181	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - tuzemni	554			
5182	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - inozemni	555			
5183	Izdaci za jamčevne pologe	556			
52	Izdaci za ulaganja u vrijednosne papire (AOP 558+561+564+567)	557	0	0	
521	Izdaci za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 559+560)	558	0	0	
5211	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	559			
5212	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	560			
522	Izdaci za obveznice (AOP 562+563)	561	0	0	
5221	Obveznice - tuzemne	562			
5222	Obveznice - inozemne	563			
523	Izdaci za opcije i druge financijske derivate (AOP 565+566)	564	0	0	
5231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	565			
5232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	566			
524	Izdaci za ostale vrijednosne papire (AOP 568+569)	567	0	0	
5241	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	568			
5242	Ostali inozemni vrijednosni papiri	569			
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici (AOP 571+575+577+580)	570	0	0	
531	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 572 do 574)	571	0	0	
5312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	572			
5313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	573			
5314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	574			
532	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 576)	575	0	0	
5321	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	576			
533	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 578+579)	577	0	0	
5331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	578			
5332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	579			
534	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 581+582)	580	0	0	
5341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	581			
5342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	582			
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (AOP 584+589+593+595+602+607)	583	409.107	49.262	12,0
541	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 585 do 588)	584	0	0	
5413	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija	585			
5414	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU	586			
5415	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU	587			
5416	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU	588			
542	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 590 do 592)	589	0	0	
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru	590			
5423	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru	591			
5424	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	592			
543	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 594)	593	0	0	
5431	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru	594			
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 596 do 601)	595	38.482	49.262	128,0
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	596			
5444	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	597			
5445	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	598	38.482	49.262	128,0
5446	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija	599			
5447	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava	600			
5448	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija	601			
545	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 603 do 606)	602	0	0	
5453	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	603			
5454	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika	604			
5455	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava	605			
5456	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih obrtnika	606			
547	Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti (AOP 608 do 614)	607	370.625	0	0,0
5471	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna	608			
5472	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna	609			
5473	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna	610			
5474	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna	611			
5475	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	612			
5476	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	613	370.625		0,0
5477	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	614			
55	Izdaci za otplatu glavnice za izdane vrijednosne papire (AOP 616+619+622)	615	0	0	
551	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise (AOP 617+618)	616	0	0	

5511	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u zemlji	617			
5512	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u inozemstvu	618			
552	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice (AOP 620+621)	619	0	0	
5521	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u zemlji	620			
5522	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u inozemstvu	621			
553	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire (AOP 623+624)	622	0	0	
5531	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji	623			
5532	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u inozemstvu	624			
	VIŠAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBEZA (AOP 410-518)	625	0	0	
	MANJAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBEZA (AOP 518-410)	626	409.107	49.262	12,0
92213	Višak primitaka od financijske imovine - preneseni	627	106.490		0,0
92223	Manjak primitaka od financijske imovine - preneseni	628		302.617	
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (AOP 403+410)	629	57.366.514	56.186.058	97,9
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (AOP 404+518)	630	58.634.709	53.463.034	91,2
	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 629-630)	631	0	2.723.024	
	MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 630-629)	632	1.268.195	0	0,0
9221-9222	Višak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 407-408+627-628)	633	0	0	
9222-9221	Manjak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 408-407+628-627)	634	6.001.595	7.269.789	121,1
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 631+633-632-634)	635	0	0	
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 632+634-631-633)	636	7.269.790	4.546.765	62,5
19	Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja)	637	3.293.960	3.135.476	95,2
Obvezni analitički podaci					
11	Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja	638	27.467	38.326	139,5
11-dugov.	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	639	23.528.664	11.011.869	46,8
11-potraž	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	640	23.517.805	11.028.080	46,9
11	Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja (638+639-640)	641	38.326	22.115	57,7
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	642			
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	643	329	326	99,1
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi sati rada (cijeli broj)	644			
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	645	314	307	97,8
dio 611	Ostvareni prihodi iz dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	646			
61315	Porez na korištenje javnih površina	647			
61451	Porez na cestovna motorna vozila	648			
61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	649			
63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	650			
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	651			
63313	Tekuće pomoći iz gradskih proračuna	652			
63314	Tekuće pomoći iz općinskih proračuna	653			
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	654			
63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	655			
63323	Kapitalne pomoći iz gradskih proračuna	656			
63324	Kapitalne pomoći iz općinskih proračuna	657			
63414	Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	658	29.470		0,0
63415	Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	659			
63416	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	660			
63424	Kapitalne pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	661			
63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	662			
63426	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	663			
63612	Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	664	3.191.238	2.611.143	
63613	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	665	403.550	842.650	
63622	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	666			
63623	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	667			
63811	Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijennosa EU sredstava	668			
63812	Tekuće pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijennosa EU sredstava	669			
63813	Tekuće pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijennosa EU sredstava	670			
63814	Tekuće pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijennosa EU sredstava	671			
63821	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijennosa EU sredstava	672			
63822	Kapitalne pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijennosa EU sredstava	673			
63823	Kapitalne pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijennosa EU sredstava	674			
63824	Kapitalne pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijennosa EU sredstava	675			
64191	Premije na izdane vrijednosne papire	676			
64371	Prihodi od kamata na dane zajmove državnom proračunu	677			
64372	Prihodi od kamata na dane zajmove županijskim proračunima	678			
64373	Prihodi od kamata na dane zajmove gradskim proračunima	679			
64374	Prihodi od kamata na dane zajmove općinskim proračunima	680			
64375	Prihodi od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	681			
64376	Prihodi od kamata na dane zajmove ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	682			
64377	Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	683			
65264	Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično	684	5.381.016	1.442.826	26,8

65265	Dopunsko zdravstveno osiguranje	685			
65267	Prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete	686	520	70	
31214	Otpremnine	687	196.574	449.722	228,8
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	688	151.460	136.400	90,1
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	689	1.317.038	1.208.404	91,8
32351	Zakupnine za zemljišta	690			
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	691	4.785	25.046	523,4
32371	Autorski honorari	692	4.677.723	4.716.028	100,8
32372	Ugovori o djelu	693	137.591	68.557	49,8
32377	Usluge agencija, studentskog servisa (prijepisi, prijevodi i drugo)	694	547.869	390.234	71,2
32398	Naknada za energetske usluge	695			
32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	696			
32923	Premije osiguranja zaposlenih	697	40.459	33.042	81,7
34111	Kamate za izdane trezorske zapise u zemlji	698			
34112	Kamate za izdane trezorske zapise u inozemstvu	699			
34121	Kamate za izdane mjenice u domaćoj valuti	700			
34122	Kamate za izdane mjenice u stranoj valuti	701			
34131	Kamate za izdane obveznice u zemlji	702			
34132	Kamate za izdane obveznice u inozemstvu	703			
34191	Kamate za ostale vrijednosne papire u zemlji	704			
34192	Kamate za ostale vrijednosne papire u inozemstvu	705			
34213	Kamate za primljene zajmove od međunarodnih organizacija	706			
34214	Kamate za primljene kredite i zajmove od institucija i tijela EU	707			
34215	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada u EU	708			
34216	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada izvan EU	709			
34222	Kamate za primljene kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	710			
34223	Kamate za primljene zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	711			
34224	Kamate za primljene zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	712			
34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	713	7.332	1.512	20,6
34234	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	714			
34235	Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	715			
34236	Kamate za primljene kredite od inozemnih kreditnih institucija	716			
34237	Kamate za primljene zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	717			
34238	Kamate za primljene zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	718			
34273	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	719			
34274	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika	720			
34275	Kamate za primljene zajmove od inozemnih trgovačkih društava	721			
34281	Kamate za primljene zajmove od državnog proračuna	722			
34282	Kamate za primljene zajmove od županijskih proračuna	723			
34283	Kamate za primljene zajmove od gradskih proračuna	724			
34284	Kamate za primljene zajmove od općinskih proračuna	725			
34285	Kamate za primljene zajmove od HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a	726			
34286	Kamate za primljene zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	727			
34287	Kamate za primljene zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	728			
34341	Diskont na izdane vrijednosne papire	729			
35231	Subvencije poljoprivrednicima	730			
35232	Subvencije obrtnicima	731			
36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	732			
36314	Tekuće pomoći županijskim proračunima	733			
36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	734			
36316	Tekuće pomoći općinskim proračunima	735			
36317	Tekuće pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	736			
36318	Tekuće pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	737			
36319	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	738			
36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	739			
36324	Kapitalne pomoći županijskim proračunima	740			
36325	Kapitalne pomoći gradskim proračunima	741			
36326	Kapitalne pomoći općinskim proračunima	742			
36327	Kapitalne pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	743			
36328	Kapitalne pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	744			
36329	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	745			
36811	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU	746			
36812	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	747			
36813	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	748			
36814	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	749			
36815	Tekuće pomoći županijskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	750			
36816	Tekuće pomoći gradskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	751			
36817	Tekuće pomoći općinskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	752			
36818	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	753			

36819	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	754	-
36821	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena sredstava EU	755	-
36822	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	756	-
36823	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	757	-
36824	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	758	-
36825	Kapitalne pomoći županijskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	759	-
36826	Kapitalne pomoći gradskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	760	-
36827	Kapitalne pomoći općinskim proračunima temeljem prijena EU sredstava	761	-
36828	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijena EU sredstava	762	-
36829	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijena EU sredstava	763	-
37131	Naknade za bolest i invaliditet	764	-
37132	Naknade za zdravstvenu zaštitu u inozemstvu	765	-
37139	Ostale naknade na temelju osiguranja u novcu	766	-
37141	Medicinske (zdravstvene) usluge	767	-
37143	Farmaceutski proizvodi	768	-
37144	Pomoć i njega u kući	769	-
37149	Ostale naknade na temelju osiguranja u naravi	770	-
37211	Naknade za dječji doplatk	771	-
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	772	-
37213	Pomoć osobama s invaliditetom	773	-
37214	Naknade za mirovine i dodatke - posebni propis	774	-
37215	Stipendije i školarine	775	-
37216	Naknade za pomoć bivšim političkim zatvorenicima i neosnovano pritvorenim osobama	776	-
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	777	-
37218	Pomoć nezaposlenim osobama	778	-
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	779	-
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	780	-
37222	Pomoć i njega u kući	781	-
37223	Stanovanje	782	-
37224	Prehrana	783	-
37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	784	-
38117	Tekuće donacije građanima i kućanstvima	785	-
38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	786	-
38613	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama u javnom sektoru	787	-
38614	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima u javnom sektoru	788	-
38615	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	789	-
38622	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora	790	-
38623	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama izvan javnog sektora	791	-
38624	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	792	-
38625	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	793	-
38626	Kapitalne pomoći zadrugama	794	-
38631	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima	795	-
38632	Kapitalne pomoći obrtnicima	796	-
38641	Kapitalne pomoći subjektima u javnom sektoru iz EU sredstava	797	-
38642	Kapitalne pomoći subjektima izvan javnog sektora iz EU sredstava	798	-
81212	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	799	-
81213	Povrat danih zajmova neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	800	-
81322	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	801	-
81323	Povrat danih zajmova kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	802	-
81332	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	803	-
81333	Povrat danih zajmova osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	804	-
81342	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	805	-
81343	Povrat danih zajmova ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	806	-
81411	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	807	-
81412	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	808	-
81413	Povrat danih zajmova trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	809	-
81532	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	810	-
81533	Povrat danih zajmova tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	811	-
81542	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	812	-
81543	Povrat danih zajmova tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	813	-
81552	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	814	-

81553	Povrat danih zajmova ostalim tuzemnim finansijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	815	-
81631	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - kratkoročni	816	-
81632	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	817	-
81633	Povrat danih zajmova tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	818	-
81641	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - kratkoročni	819	-
81642	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - dugoročni	820	-
81643	Povrat danih zajmova tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	821	-
81711	Povrat zajmova danih državnom proračunu - kratkoročni	822	-
81712	Povrat zajmova danih državnom proračunu - dugoročni	823	-
81721	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - kratkoročni	824	-
81722	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - dugoročni	825	-
81723	Povrat danih zajmova županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	826	-
81731	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - kratkoročni	827	-
81732	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - dugoročni	828	-
81733	Povrat danih zajmova gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	829	-
81741	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - kratkoročni	830	-
81742	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - dugoročni	831	-
81743	Povrat danih zajmova općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	832	-
81751	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - kratkoročni	833	-
81752	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoročni	834	-
81753	Povrat danih zajmova HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	835	-
81761	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - kratkoročni	836	-
81762	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - dugoročni	837	-
81763	Povrat danih zajmova ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	838	-
81771	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	839	-
81772	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	840	-
81773	Povrat danih zajmova izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	841	-
82412	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni - dugoročni	842	-
84132	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija - dugoročni	843	-
84142	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU - dugoročni	844	-
84152	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU - dugoročni	845	-
84162	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU - dugoročni	846	-
84221	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročni	847	-
84222	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoročni	848	-
84223	Primljeni finansijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	849	-
84232	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročni	850	-
84242	Primljeni zajmovi od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru - dugoročni	851	-
84243	Primljeni finansijski leasing od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	852	-
84312	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročni	853	-
84431	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročni	854	-
84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	855	-
84433	Primljeni finansijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	856	-
84442	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročni	857	-
84452	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	858	-
84453	Primljeni finansijski leasing od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	859	-
84461	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - kratkoročni	860	-
84462	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - dugoročni	861	-
84463	Primljeni finansijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	862	-
84472	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročni	863	-
84482	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih finansijskih institucija - dugoročni	864	-
84483	Primljeni finansijski leasing od ostalih inozemnih finansijskih institucija	865	-
84532	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročni	866	-
84542	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoročni	867	-
84552	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava - dugoročni	868	-
84711	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - kratkoročni	869	-
84712	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - dugoročni	870	-
84721	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - kratkoročni	871	-
84722	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - dugoročni	872	-
84731	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - kratkoročni	873	-
84732	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - dugoročni	874	-
84741	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - kratkoročni	875	-
84742	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - dugoročni	876	-
84751	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoročni	877	-
84752	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoročni	878	-
84761	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - kratkoročni	879	-
84762	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - dugoročni	880	-

84771	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	881			
84772	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	882			
85412	Ostali tuzemni vrijednosni papiri - dugoročni	883			
51212	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	884			
51213	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	885			
51322	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	886			
51323	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	887			
51332	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	888			
51333	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	889			
51342	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	890			
51343	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	891			
51411	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	892			
51412	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	893			
51413	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	894			
51532	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	895			
51533	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	896			
51542	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	897			
51543	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	898			
51552	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	899			
51553	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	900			
51631	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – kratkoročni	901			
51632	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	902			
51633	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	903			
51641	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – kratkoročni	904			
51642	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – dugoročni	905			
51643	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	906			
51711	Dani zajmovi državnom proračunu – kratkoročni	907			
51712	Dani zajmovi državnom proračunu – dugoročni	908			
51721	Dani zajmovi županijskim proračunima – kratkoročni	909			
51722	Dani zajmovi županijskim proračunima – dugoročni	910			
51723	Dani zajmovi županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	911			
51731	Dani zajmovi gradskim proračunima – kratkoročni	912			
51732	Dani zajmovi gradskim proračunima – dugoročni	913			
51733	Dani zajmovi gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	914			
51741	Dani zajmovi općinskim proračunima – kratkoročni	915			
51742	Dani zajmovi općinskim proračunima – dugoročni	916			
51743	Dani zajmovi općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	917			
51751	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – kratkoročni	918			
51752	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – dugoročni	919			
51753	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	920			
51761	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – kratkoročni	921			
51762	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – dugoročni	922			
51763	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	923			
51771	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročni	924			
51772	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročni	925			
51773	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	926			
54132	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija – dugoročnih	927			
54142	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU – dugoročnih	928			
54152	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU – dugoročnih	929			
54162	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU – dugoročnih	930			
54221	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – kratkoročnih	931			
54222	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	932			
54223	Otplata glavnice po financijskom leasingu od kreditnih institucija u javnom sektoru	933			
54232	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru – dugoročnih	934			
54242	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	935			
54243	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	936			
54312	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru – dugoročnih	937			
54431	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – kratkoročnih	938			

54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	939			
54433	Otplata glavnice po finansijskom leasingu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	940			
54442	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	941			
54452	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	942			
54453	Otplata glavnice po finansijskom leasingu od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	943	38.482	49.262	128,0
54461	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – kratkoročnih	944			
54462	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – dugoročnih	945			
54463	Otplata glavnice po finansijskom leasingu od inozemnih kreditnih institucija	946			
54472	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava – dugoročnih	947			
54482	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih finansijskih institucija – dugoročnih	948			
54483	Otplata glavnice primljenog finansijskog leasinga od ostalih inozemnih finansijskih institucija	949			
54532	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	950			
54542	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika – dugoročnih	951			
54552	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava – dugoročnih	952			
54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – kratkoročnih	953			
54712	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – dugoročnih	954			
54721	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – kratkoročnih	955			
54722	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – dugoročnih	956			
54731	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – kratkoročnih	957			
54732	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – dugoročnih	958			
54741	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – kratkoročnih	959			
54742	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – dugoročnih	960			
54751	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – kratkoročnih	961			
54752	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – dugoročnih	962			
54761	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – kratkoročnih	963	370.625		0,0
54762	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – dugoročnih	964			
54771	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročnih	965			
54772	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročnih	966			
55312	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji – dugoročne	967			

Obvezni dodatni podaci

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja
1	2	3	4
26224,26233, 26244,26314	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija, osiguravajućih društava, finansijskih institucija i trgovačkih društava u javnom sektoru	968	
26243	Obveze za finansijski leasing od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	969	
26453	Obveze za finansijski leasing od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	970	
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	971	
26463	Obveze za finansijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	972	
26464,26473, 26484,26554, 26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija, inozemnih osiguravajućih društava, ostalih inozemnih finansijskih institucija, inozemnih trgovačkih društava i inozemnih obrtnika	973	
26483	Obveze za finansijski leasing od ostalih inozemnih finansijskih institucija	974	
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	975	

U Riječi, dana: 01.02.2021.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Vesna Gržac

Telefon za kontakt: 051-355-911

Odgovorna osoba: dr.sc. Marin Blažević

HRVATSKA NAPODBRO KAZALIŠTE

Fojan

BILANCA

na dan 31. prosinac 2020.

Obrazac BIL
VP 152

Obveznik: RKP: 31067

Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC

Razina: 21, Razdjel: 000

Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

148.149.799,52

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
	IMOVINA (AOP 002+063)	001	6.574.829	6.225.228	94,7
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	2.519.360	2.718.518	107,9
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+005-006)	003	2.132	1.019	47,8
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	004			-
012	Nematerijalna imovina	005	4.449	4.449	100,0
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	006	2.317	3.430	148,0
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 008+014+024+030+036+040)	007	2.374.537	2.574.808	108,4
021 i 02921	Građevinski objekti (AOP 009 do 012 - 013)	008	5.370	5.295	98,6
0211	Stambeni objekti	009	0	0	-
0212	Poslovni objekti	010	6.051	6.051	100,0
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	011			-
0214	Ostali građevinski objekti	012			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	013	681	756	111,0
022 i 02922	Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023)	014	1.892.796	2.149.989	113,6
0221	Uredska oprema i namještaj	015	2.357.875	2.560.587	108,6
0222	Komunikacijska oprema	016	368.397	407.827	110,7
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	017	670.653	839.471	125,2
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	018			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	019	50.303	50.303	100,0
0226	Sportska i glazbena oprema	020	1.019.127	1.266.659	124,3
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	021	8.320.581	8.660.401	104,1
0228	Vojna oprema	022			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	023	10.894.140	11.635.259	106,8
023 i 02923	Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029)	024	192.021	135.174	70,4
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	025	1.150.295	1.150.297	100,0
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	026			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	027		0	-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	028			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	029	958.274	1.015.123	105,9
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 031 do 034 - 035)	030	284.350	284.350	100,0
0241	Knjige	031			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	032	284.350	284.350	100,0
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	033			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	034			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	035			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 037+038-039)	036	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	037			-
0252	Osnovno stado	038			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	039			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 041 do 044 - 045)	040	0	0	-
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	041			-
0262	Ulaganja u računalne programe	042	21.100	21.100	100,0
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	043			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	044			-
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	045	21.100	21.100	100,0
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	046	142.691	142.691	100,0
04	Sitni inventar (AOP 048+049-050)	047	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara	048			-
042	Sitni inventar u upotrebi	049	521.509	559.796	107,3
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	050	521.509	559.796	107,3
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 052 do 057)	051	0	0	-
051	Građevinski objekti u pripremi	052			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	053			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	054			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	055			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	056			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	057			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 059 do 062)	058	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	059			-
062	Proizvodnja i proizvodi	060			-
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	061			-
064	Roba za daljnju prodaju	062			-
1	Financijska imovina (AOP 064+073+082+113+129+141+158+164)	063	4.055.469	3.506.710	86,5
11	Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072)	064	38.326	22.115	57,7
111	Novac u banci (AOP 066 do 069)	065	38.326	22.115	57,7
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	066			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	067	38.326	22.115	57,7
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	068			-
1114	Prijelazni račun	069		0	-
112	Izdvojena novčana sredstva	070			-
113	Novac u blagajni	071		0	-
114	Vrijednosnice u blagajni	072			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 074 + 077 do 079 - 080 + 081)	073	274.928	145.711	53,0
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (AOP 075+076)	074	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	075			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	076			-
122	Jamčevni polozi	077	15.501	11.501	74,2
123	Potraživanja od zaposlenih	078	13.775	13.677	99,3
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	079	16.726	16.726	100,0
125	Ispravak vrijednosti potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	080			-
129	Ostala potraživanja	081	228.926	103.807	45,3
13	Potraživanja za dane zajmove (AOP 083+101-112)	082	0	0	-
	Zajmovi - tuzemni (AOP 084 do 100)	083	0	0	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	084			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	085			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	086			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	087			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	088			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	089			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	090			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	091			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	092			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	093			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	094			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	095			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	096			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	097			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	098			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	099			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	100			-
	Zajmovi - inozemni (AOP 102 do 111)	101	0	0	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	102			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	103			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	104			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	105			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	106			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	107			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	108			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	109			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	110			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	111			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	112			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 114+121-128)	113	0	0	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (AOP 115 do 120)	114	0	0	-
1411	Čekovi	115			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	116			-
1431	Mjenice	117			-
1441	Obveznice	118			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	119			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	120			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (AOP 122 do 127)	121	0	0	-
1412	Čekovi	122			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	123			-
1432	Mjenice	124			-
1442	Obveznice	125			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	126			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	127			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	128			-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 130+137-140)	129	0	0	-
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (AOP 131 do 136)	130	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	131			-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	132			-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	133			-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	134			-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	135			-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	136			-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (AOP 138+139)	137	0	0	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	138			-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	139			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	140			-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 142 do 144 + 152 do 156-157)	141	448.255	183.040	40,8
161	Potraživanja za poreze	142			-
162	Potraživanja za doprinose	143			-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 145 do 151)	144	0	0	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	145			-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	146			-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	147			-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	148			-
1635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	149			-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	150			-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	151			-
164	Potraživanja za prihode od imovine	152			-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	153	70.762	25.722	36,4
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	154	371.233	157.977	42,6
167	Potraživanja za prihode iz proračuna	155	15.330	12.335	80,5
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	156			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	157	9.070	12.994	143,3
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine (AOP 159 do 162 - 163)	158	0	0	-
171	Potraživanje od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine	159			-
172	Potraživanja od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	160			-
173	Potraživanja od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	161			-
174	Potraživanja od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine	162			-
179	Ispravak vrijednosti potraživanja za prodanu nefinancijsku imovinu	163			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 165 do 167)	164	3.293.960	3.155.844	95,8
191	Unaprijed plaćeni rashodi budućih	165		20.368	-
192	Nedospjela naplata prihoda	166			-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	167	3.293.960	3.135.476	95,2
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 169+229)	168	6.574.829	6.225.228	94,7
2	Obveze (AOP 170+181+182+198+226)	169	10.944.044	7.846.133	71,7
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 171 do 173 + 177 do 180)	170	10.765.186	7.735.286	71,9
231	Obveze za zaposlene	171	4.987.161	3.411.467	68,4
232	Obveze za materijalne rashode	172	4.839.454	3.830.056	79,1
234	Obveze za financijske rashode (AOP 174 do 176)	173	357.377	136.970	38,3
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	174			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	175	244	0	0,0
2343	Obveze za ostale financijske rashode	176	357.133	136.970	38,4
235	Obveze za subvencije	177			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	178			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	179		0	-
239	Ostale tekuće obveze	180	581.194	356.793	61,4
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	181	54.215	97.635	180,1
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 183+190-197)	182	0	0	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (AOP 184 do 189)	183	0	0	-
2511	Obveze za čekove	184			-
2521	Obveze za trezorske zapise	185			-
2531	Obveze za mjenice	186			-
2541	Obveze za obveznice	187			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	188			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	189			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (AOP 191 do 196)	190	0	0	-
2512	Obveze za čekove	191			-
2522	Obveze za trezorske zapise	192			-
2532	Obveze za mjenice	193			-
2542	Obveze za obveznice	194			-
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	195			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	196			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	197			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 199+216)	198	103.351	3.108	3,0
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (AOP 200 do 215)	199	103.351	3.108	3,0
2622	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	200			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	201			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	202			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	203			-
2643	Obveze za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	204	54.089	3.108	5,7
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	205			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	206	49.262	0	0,0
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	207		0	-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	208			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	209			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	210			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	211			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	212			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	213			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	214			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	215			-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (AOP 217 do 225)	216	0	0	-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	217			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	218			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	219			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	220			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	221			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	222			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih finansijskih institucija	223			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	224			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	225			-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 227+228)	226	21.292	10.104	47,5
291	Odgođeno plaćanje rashoda	227	21.292	10.104	47,5
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	228		0	-
9	Vlastiti izvori (AOP 230 + 238 - 242 + 246 do 248)	229	-4.369.215	-1.620.905	-
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 231-234)	230	2.520.286	2.768.635	109,9
911	Vlastiti izvori (AOP 232+233)	231	6.169.036	6.368.123	103,2
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	232	3.731.691	3.550.254	95,1
9112	Ostali vlastiti izvori	233	2.437.345	2.817.869	115,6
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (AOP 235+236)	234	3.648.750	3.599.488	98,6
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	235			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	236	3.648.750	3.599.488	98,6
922	Višak/manjak prihoda (ne opisuje se podatak)	237			-
9221	Višak prihoda (AOP 239 do 241)	238	0	0	-
92211	Višak prihoda poslovanja	239			-
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	240			-
92213	Višak primitaka od finansijske imovine	241			-
9222	Manjak prihoda (AOP 243 do 245)	242	7.269.790	4.546.765	62,5
92221	Manjak prihoda poslovanja	243	5.278.399	1.835.826	34,8
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	244	1.688.774	2.359.060	139,7
92223	Manjak primitaka od finansijske imovine	245	302.617	351.879	116,3
96	Obračunati prihodi poslovanja	246	380.289	157.225	41,3
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	247			-
98	Rezerviranja viška prihoda	248			-
99	Izvanbilančni zapisi (= 0)	249	0	0	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (AOP 251)	250	62.427.850	63.236.877	101,3
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva	251	62.427.850	63.236.877	101,3
Obvezni analitički podaci					
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	252			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	253			-
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	254	270.663	113.182	41,8
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	255	177.592	69.858	39,3
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	256			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	257			-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	258	73.150	56.192	
12912	Potraživanja za predujmove	259	66.067	23.256	
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	260			
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	261	89.712	24.359	
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	262			
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	263			
13213	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	264			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
13323	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	265			-
13333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	266			-
13343	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	267			-
13413	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	268			-
13533	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	269			-
13543	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	270			-
13553	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	271			-
13633	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	272			-
13643	Zajmovi tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	273			-
13723	Zajmovi županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	274			-
13733	Zajmovi gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	275			-
13743	Zajmovi općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	276			-
13753	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	277			-
13763	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	278			-
13773	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	279			-
16721	Potraživanja za prihode proračunskih korisnika uplaćene u proračun	280	15.330	12.335	
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	281	5.046.737	3.833.979	76,0
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	282	5.718.449	3.901.306	68,2
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	283	48.256	67.386	139,6
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	284	5.959	30.249	507,6
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	285			-
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	286			-
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	287	49.262	3.108	6,3
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	288	54.089		0,0
23951	Obveze za predujmove	289	3.701	4.514	122,0
23952	Obveze za depozite	290			-
23953	Obveze za jamčevine	291	6.480	7.200	
23954	Ostale nespomenute obveze	292	42.079	42.079	
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	293	22.459	5.384	
23956	Obveze proračuna za naplaćene prihode proračunskog korisnika	294			-
23957	Obveze za EU predujmove	295	166.272	146.477	
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	296	148.569	74.739	
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	297			-
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	298			-
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	299			-
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	300			-
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	301			-
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	302			-
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	303			-
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	304			-
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	305			-
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	306	49.262	0	0,0
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	307			-
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	308			-
26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	309			-
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	310			-
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	311			-
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	312			-
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	313			-
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	314			-
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	315			-
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	316			-

U RIJECI, dana: 01.02.2021.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Vesna Gržac
 Telefon za kontakt: 051-355-911
 Odgovorna osoba: dr.sc. Marin Blažević

NEVATAKO RUK. DHO KAZALIŠTE
 051-355-911

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Obrazac RAS-funkcijski
VP 154

za razdoblje 1. siječanj 2020. do 31. prosinac 2020.

Obveznik: RKP: 31067
Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

56.943.335,37

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
01	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0	-
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi (AOP 003 do 005)	002	0	0	-
0111	Izvršna i zakonodavna tijela	003			-
0112	Financijski i fiskalni poslovi	004			-
0113	Vanjski poslovi	005			-
012	Inozemna ekonomska pomoć (AOP 007+008)	006	0	0	-
0121	Ekonomska pomoć zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji	007			-
0122	Ekonomska pomoć usmjerena preko međunarodnih agencija	008			-
013	Opće usluge (AOP 010 do 012)	009	0	0	-
0131	Opće usluge vezane za službenike	010			-
0132	Sveukupno planiranje i statističke usluge	011			-
0133	Ostale opće usluge	012			-
014	Osnovna istraživanja	013			-
015	Istraživanje i razvoj: Opće javne usluge	014			-
016	Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane	015			-
017	Transakcije vezane za javni dug	016			-
018	Prijenosi općeg karaktera između različitih državnih razina	017			-
02	Obrana (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
021	Vojna obrana	019			-
022	Civilna obrana	020			-
023	Inozemna vojna pomoć	021			-
024	Istraživanje i razvoj obrane	022			-
025	Rashodi za obranu koji nisu drugdje svrstani	023			-
03	Javni red i sigurnost (AOP 025 do 030)	024	0	0	-
031	Usluge policije	025			-
032	Usluge protupožarne zaštite	026			-
033	Sudovi	027			-
034	Zatvori	028			-
035	Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost	029			-
036	Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani	030			-
04	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0	-
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad (AOP 033+034)	032	0	0	-
0411	Opći ekonomski i trgovački poslovi	033			-
0412	Opći poslovi vezani uz rad	034			-
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
0421	Poljoprivreda	036			-
0422	Šumarstvo	037			-
0423	Ribarstvo i lov	038			-
043	Gorivo i energija (AOP 040 do 045)	039	0	0	-
0431	Ugljen i ostala kruta mineralna goriva	040			-
0432	Nafta i prirodni plin	041			-
0433	Nuklearno gorivo	042			-
0434	Ostala goriva	043			-
0435	Električna energija	044			-
0436	Ostale vrste energije	045			-
044	Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo (AOP 047 do 049)	046	0	0	-
0441	Rudarstvo, mineralni resursi i ostala mineralna goriva	047			-
0442	Proizvodnja	048			-
0443	Građevinarstvo	049			-
045	Promet (AOP 051 do 055)	050	0	0	-
0451	Cestovni promet	051			-
0452	Promet vodnim putovima	052			-
0453	Željeznički promet	053			-
0454	Zračni promet	054			-
0455	Promet cjevovodima i ostali promet	055			-
046	Komunikacije	056			-
047	Ostale industrije (AOP 058 do 061)	057	0	0	-
0471	Distribucija i skladištenje	058			-
0472	Hoteli i restorani	059			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
0473	Turizam	060			-
0474	Višenamjenski razvojni projekti	061			-
048	Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi (AOP 063 do 069)	062	0	0	-
0481	Istraživanje i razvoj: Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	063			-
0482	Istraživanje i razvoj: Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	064			-
0483	Istraživanje i razvoj: Gorivo i energija	065			-
0484	Istraživanje i razvoj: Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo	066			-
0485	Istraživanje i razvoj: Promet	067			-
0486	Istraživanje i razvoj: Komunikacije	068			-
0487	Istraživanje i razvoj: Ostale industrije	069			-
049	Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	070			-
05	Zaštita okoliša (AOP 072 do 077)	071	0	0	-
051	Gospodarenje otpadom	072			-
052	Gospodarenje otpadnim vodama	073			-
053	Smanjenje zagađivanja	074			-
054	Zaštita bioraznolikosti i krajolika	075			-
055	Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša	076			-
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	077			-
06	Usluge unapređenja stanovanja i zajednice (AOP 079 do 084)	078	0	0	-
061	Razvoj stanovanja	079			-
062	Razvoj zajednice	080			-
063	Opskrba vodom	081			-
064	Ulična rasvjeta	082			-
065	Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti	083			-
066	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084			-
07	Zdravstvo (AOP 086+090+095+100+101+102)	085	0	0	-
071	Medicinski proizvodi, pribor i oprema (AOP 087 do 089)	086	0	0	-
0711	Farmaceutski proizvodi	087			-
0712	Ostali medicinski proizvodi	088			-
0713	Terapeutski pribor i oprema	089			-
072	Službe za vanjske pacijente (AOP 091 do 094)	090	0	0	-
0721	Opće medicinske usluge	091			-
0722	Specijalističke medicinske usluge	092			-
0723	Zubarske usluge	093			-
0724	Paramedicinske usluge	094			-
073	Bolničke službe (AOP 096 do 099)	095	0	0	-
0731	Usluge općih bolnica	096			-
0732	Usluge specijalističkih bolnica	097			-
0733	Usluge medicinskih centara i centara za majčinstvo	098			-
0734	Usluge centara za njegu i oporavak	099			-
074	Službe javnog zdravstva	100			-
075	Istraživanje i razvoj zdravstva	101			-
076	Poslovi i usluge zdravstva koji nisu drugdje svrstani	102			-
08	Rekreacija, kultura i religija (AOP 104 do 109)	103	58.225.602	53.413.772	91,7
081	Službe rekreacije i sporta	104			-
082	Službe kulture	105	58.225.602	53.413.772	91,7
083	Službe emitiranja i izdavanja	106			-
084	Religijske i druge službe zajednice	107			-
085	Istraživanje i razvoj rekreacije, kulture i religije	108			-
086	Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani	109			-
09	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0	-
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje (AOP 112+113)	111	0	0	-
0911	Predškolsko obrazovanje	112			-
0912	Osnovno obrazovanje	113			-
092	Srednjoškolsko obrazovanje (AOP 115+116)	114	0	0	-
0921	Niže srednjoškolsko obrazovanje	115			-
0922	Više srednjoškolsko obrazovanje	116			-
093	Poslije srednjoškolsko, ali ne visoko obrazovanje	117			-
094	Visoka naobrazba (AOP 119+120)	118	0	0	-
0941	Prvi stupanj visoke naobrazbe	119			-
0942	Drugi stupanj visoke naobrazbe	120			-
095	Obrazovanje koje se ne može definirati po stupnju	121			-
096	Dodatne usluge u obrazovanju	122			-
097	Istraživanje i razvoj obrazovanja	123			-
098	Usluge obrazovanja koje nisu drugdje svrstane	124			-
10	Socijalna zaštita (AOP 126+129 do 136)	125	0	0	-
101	Bolest i invaliditet (AOP 127+128)	126	0	0	-
1011	Bolest	127			-
1012	Invaliditet	128			-
102	Starost	129			-
103	Slijednici	130			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
104	Obitelj i djeca	131			-
105	Nezaposlenost	132			-
106	Stanovanje	133			-
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	134			-
108	Istraživanje i razvoj socijalne zaštite	135			-
109	Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	136			-
	Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	58.225.602	53.413.772	91,7

U Riječi, dana: 01.02.2021.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Vesna Gržac
 Telefon za kontakt: 051-355-911
 Odgovorna osoba: dr.sc. Marin Blažević

HRVATSKO NEPODNO KAZALIŠTE
 Marina Blažević
 2021

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA

Obrazac P-VRIO
(VP 156)

za razdoblje 1. siječanj 2020. do 31. prosinac 2020.

Obveznik: RKP: 31067
Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

0,00

Kontrolni broj obrasca

Račun iz rač. plana	NAZIV	AOP	Iznos povećanja	Iznos smanjenja
1	2	3	4	5
9151	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
91511	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) imovine (AOP 003+010)	002	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) nefinancijske imovine (AOP 004 do 009)	003	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	004		
	Proizvedena dugotrajna imovina	005		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	006		
	Sitni inventar	007		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	008		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	009		
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) financijske imovine (AOP 011 do 017)	010	0	0
	Novac u banci i blagajni	011		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	012		
	Potraživanja za dane zajmove	013		
	Vrijednosni papiri	014		
	Dionice i udjeli u glavnici	015		
	Potraživanja za prihode poslovanja	016		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	017		
91512	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u obujmu nefinancijske imovine (AOP 020 do 025)	019	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	020		
	Proizvedena dugotrajna imovina	021		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	022		
	Sitni inventar	023		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	024		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	025		
	Promjene u obujmu financijske imovine (AOP 027 do 033)	026	0	0
	Novac u banci i blagajni	027		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	028		
	Potraživanja za dane zajmove	029		
	Vrijednosni papiri	030		
	Dionice i udjeli u glavnici	031		
	Potraživanja za prihode poslovanja	032		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	033		
9152	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
91521	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) obveza (AOP 036 do 039)	035	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	036		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	037		
	Obveze za vrijednosne papire	038		
	Obveze za kredite i zajmove	039		
91522	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	041		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	042		
	Obveze za vrijednosne papire	043		
	Obveze za kredite i zajmove	044		

U RIJEČI, dana: 01.02.2021.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Vesna Gržac
Telefon za kontakt: 051-355-911
Odgovorna osoba: dr.sc. Marin Blažević

HRVATSKO REPUBLICKO KAZALIŠTE
Zoran Pl. Jovanović

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje 1. siječanj 2020. do 31. prosinac 2020.

**Obveze
(VP 159)**

Obveznik: RKP: 31067
 Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC
 Razina: 21, Razdjel: 000
 Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

6.129.887,64

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 036* iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu)	001	10.922.753
	Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju (AOP 003+004+012+013)	002	57.373.471
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	003	1.381.124
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 005 do 011)	004	54.460.657
231	Obveze za zaposlene	005	37.855.739
232	Obveze za materijalne rashode	006	13.331.271
234	Obveze za financijske rashode	007	113.920
235	Obveze za subvencije	008	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	009	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	010	27.090
239	Ostale tekuće obveze	011	3.132.637
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	012	948.229
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 014 do 018)	013	583.461
251,253	Obveze za čekove i mjenice	014	
254	Obveze za obveznice	015	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	016	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	017	583.461
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	018	
	Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju (AOP 020+021+029+030)	019	60.460.194
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	020	1.592.997
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 022 do 028)	021	57.278.685
231	Obveze za zaposlene	022	39.431.433
232	Obveze za materijalne rashode	023	14.216.119
234	Obveze za financijske rashode	024	334.327
235	Obveze za subvencije	025	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	026	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	027	27.090
239	Ostale tekuće obveze	028	3.269.716
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	029	904.809
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 031 do 035)	030	683.703
251,253	Obveze za čekove i mjenice	031	
254	Obveze za obveznice	032	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	033	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	034	683.703
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	035	
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-019) i (AOP 037+090)	036	7.836.030
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 038+043+079+084)	037	3.883.743
	Međusobne obveze proračunskih korisnika (AOP 039 do 042)	038	338.615
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	039	22.115
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	040	13.011
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	041	26.000
	d) Prekoračenje preko 360 dana	042	277.489
23	Ukupno obveze za rashode poslovanja (AOP 044+049+054+059+064+069+074)	043	3.474.634
231	Obveze za zaposlene (AOP 045 do 048)	044	22.528
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	045	22.528
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	046	0
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	047	0
	d) Prekoračenje preko 360 dana	048	0
232	Obveze za materijalne rashode (AOP 050 do 053)	049	3.047.440
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	050	5.375
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	051	62.609

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje 1. siječanj 2020. do 31. prosinac 2020.

Obveze
(VP 159)

Obveznik: RKP: 31067
Naziv: HNK IVAN PL. ZAJC
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9001 Izvođačka umjetnost

6.129.887,64

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	052	770.347
	d) Prekoračenje preko 360 dana	053	2.209.109
234	Obveze za financijske rashode (AOP 055 do 058)	054	135.104
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	055	23.328
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	056	13.118
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	057	12.432
	d) Prekoračenje preko 360 dana	058	86.226
235	Obveze za subvencije (AOP 060 do 063)	059	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	060	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	061	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	062	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	063	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima (AOP 065 do 068)	064	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	065	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	066	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	067	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	068	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći (AOP 070 do 073)	069	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	070	0
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	071	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	072	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	073	
239	Ostale tekuće obveze (AOP 075 do 078)	074	269.562
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	075	98.591
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	076	43.653
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	077	29.023
	d) Prekoračenje preko 360 dana	078	98.295
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine (AOP 080 do 083)	079	67.386
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	080	28.218
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	081	25.364
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	082	0
	d) Prekoračenje preko 360 dana	083	13.804
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 085 do 089)	084	3.108
251,253	Obveze za čekove i mjenice	085	
254	Obveze za obveznice	086	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	087	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	088	3.108
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	089	
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 091 do 094)	090	3.952.287
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	091	20.732
23	Obveze za rashode poslovanja	092	3.901.306
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	093	30.249
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu	094	

* U 2017. godini, pozicija se odnosi na AOP 038 iz izvještaja za 2016. godinu kada je broj AOP pozicija bio drugačiji

U Riječ 1, dana: 01.02.2020.

Osoba za kontaktiranje: Vesna Gržac

Telefon za kontakt: 051-355-911

Odgovorna osoba: dr.sc. Marin Blažević

HRVATSKO NARODNO KATASTRALNO
IZVJEŠTAJE
Izjava o obvezama
2020

Odgovorna osoba (potpis)

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE

Ivana pl. Zajca

Uljarska 1

51 000 Rijeka

OIB: 73674241432

Matični broj: 3321126

U Rijeci, 31.12.2020.

**BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE KORISNIKA PRORAČUNA ZA
RAZDOBLJE 01.01.2020.-31.12.2020.**

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: PR-RAS

Ukupni prihodi (AOP 001) smanjili su se za 2,1%, a do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine došlo je na sljedećim pozicijama:

- AOP 046 – Pomoći od inozemnih vlada – smanjenje prihoda za 51,7% - prihod se sastoji od prihoda Ureda Vlade Republike Slovenije koji je bio u odnosu na 2019.g. na istoj razini. U 2020.g. uplaćen je zaostali dio pomoći za 2019.g. od strane Universita Popolare di Trieste i 80% iznosa ugovora za 2020. godina za financiranje rada Talijanske drame HNK Ivana pl. Zajca od strane Unione italiana. Veliko smanjenje prihoda na ovoj poziciji AOP-a vidljivo je iz razloga što je u 2019. godini zaprimljen cjelokupan iznos pomoći za 2018. godinu kao i djelomičan iznos za 2019. godinu.
- AOP 050 – Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija – povećanje prihoda od 133,00% u odnosu na 2019.g. za višegodišnji projekt ADESTE+. Prihodi su priznati u visini ostvarenih rashoda u 2020. godini.
- AOP 116 – Prihodi po posebnim propisima – smanjenje prihoda od prodanih ulaznica za 73,2% iz razloga što je kazalištu bio zabranjen rad, tj. izvođenje predstava u periodu od 19.3.2020. do 18.5.2020.. U periodu od 18.5.2020 pa sve do kraja 2020.godine uvedene su mjere prema kojima je dozvoljena popunjenost gledališta bila 1/2 ukupnog kapaciteta gledališta (preko 600 mjesta), zatim 1/3, a krajem izvještajnog razdoblja dozvoljena popunjenost je 1/6 ukupnog kapaciteta gledališta. Sukladno propisanim mjerama ostvaren je drastično manji prihod od prodaje ulaznica.
- AOP 124 – Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga - smanjenje prihoda za 42,0% iz razloga nemogućnosti (nezainteresiranosti) potencijalnih partnera za sklapanja

ugovora o oglašavanju te sklapanja ugovora o iznajmljivanju kazališnih prostora zbog novonastale situacije sa pandemijom COVID 19 (nemogućnost rada kazališta, smanjeni prihodi partnera, ekonomska neizvjesnost). Na ovoj poziciji AOP također se evidentiraju prihodi od gostovanja. Zbog već spomenute situacije gostovanja su svedena na minimalnu moguću razinu te nije bilo moguće niti ostvariti prihode od istih.

- AOP 128 – tekuće donacije - povećanje prihoda za 67,4%, jer je u 2020.g. uplaćeno više sredstava za oporavak i obnovu kazališta u odnosu na 2019.g., a i pojedine pravne osobe potpomogle su donacijom realiziranje nekih od predstava.
- AOP 130 - prihodi od nadležnog proračuna - povećanje od 11,7% odnosi se na financiranje rashoda poslovanja gdje je evidentiran prihod po upravnom ugovoru u iznosu od 1.649.951,83 kn te povećanje prihoda za projekt EPK 2020 (2.840.706,00 kn više nego u 2019.g.) te je iz tog razloga došlo do povećanja prihoda u odnosu na prethodnu godinu, dok je nematerijalna imovina nabavljena u manjem iznosu u odnosu na 2019.
- AOP 147 – ostali prihodi – smanjenje 29,5%. U odnosu na period 2019. godine ove godine nije bilo značajnijih događaja i iznosa knjiženih na poziciji usklađenja s dobavljačima i vanjskim suradnicima (smanjenja/odobrenja računa iz prethodnih godina).

Ukupni rashodi (AOP 148) smanjili su se za 8,3%, a najveća smanjenja odnose se na:

- Rashodi za zaposlene (AOP 149) smanjili su se za 4,1% iz razloga što je većina zaposlenih u vrijeme kad je kazalište bilo zatvoreno prakticirao rad od kuće te stoga nije bilo dodataka za otežane uvjete rada te prekovremenog rada što je smanjilo rashode za zaposlene. Ostali rashodi bilježe značajan porast iz razloga što je ove godine isplaćena božićnica u iznosu od 486.000,00 kn, te su evidentirani rashodi otpremnine za otkaze ugovora o radu u iznosu od 171.467,00 kn.
- AOP 156 - doprinosi na plaće - smanjenje za 10,8% proizlazi iz smanjenih rashoda za zaposlene te umanjena stope doprinosa na plaću sa 17,20% na 16,50%.
- Materijalni rashodi (AOP 160) smanjili su se za 16,8% od čega su najveća smanjenja:
 - AOP 161 – Naknade troškova zaposlenih - (službena putovanja) nije bilo mogućnosti odlazaka na gostovanja u većem dijelu 2020. te stoga nisu isplaćivane dnevnice, niti troškovi vezani za putovanja.
 - AOP 166 – Rashodi za materijal i energiju - najveće smanjenje evidentirano je na stavci energije. Uštede energije ostvarene su zbog zatvaranja kazališta i rada djelatnika od kuće.

- Rashodi za usluge (AOP 174) smanjenje 13,4% od čega su najveća smanjenja:
 - AOP 175 - Usluge telefona, pošte i prijevoza - smanjenje stavke rashoda za prijevoz u najvećoj mjeri zbog nemogućnosti gostovanja izvan matične kuće.
 - AOP 177 - Usluge promidžbe i informiranja – zbog nemogućnosti održavanja projekta Ljeto klasike 2020. u punom obimu nije bilo potrebe za oglašavanjem projekta pogotovo iz razloga što niti medijske kuće nisu bile spremne na medijska pokroviteljstva u vrijeme pandemije.
 - AOP 179 – zakupnine i najamnine –zbog otkazivanja izvođenja programa Ljeto klasike 2020. u Areni Pula nije bilo potrebe za najmom audio i rasvjetne opreme koja je neophodna za kvalitetan program u takvom prostoru tj. Izvan zgrade kazališta i na otvorenom.
 - AOP 184 – Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – smanjenje se odnosi na naknade troškova prijevoza i smještaja vanjskih suradnika, zbog zabrane rada kazališta i ukidanja ili odgode projekata nije bilo dolazaka stranih i domicilnih umjetnika za dogovorene projekte.
 - AOP 185 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – smanjenje se u najvećoj mjeri odnosi na pristojbe i naknade , smanjenje naknade za nezapošljavanje invalida te smanjenje sudskih pristojbi zbog nemogućnosti provođenja ovrha uslijed pandemije.
 - AOP 193 – Financijski rashodi – smanjenje za 54,5% u odnosu na 2019. godinu gdje je bio evidentiran rashod zateznih kamata po upravnom ugovoru.

- **Rashodi za nabavku nefinancijske imovine (AOP 341)**

Smanjenje rashoda od 5,9% - u istom periodu prošle godine nabavljena je nefinancijska imovina za pripremu projekta EPK 2020.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC : BILANCA

Nefinancijska imovina (AOP 002) se povećala 7,9% zbog nabavke dugotrajne nefinancijske imovine, najviše uredskog namještaja (stolice za potrebe otvaranja EPK) i opreme za održavanje i zaštitu (postavljanje novog tepiha za potrebe otvaranja EPK; novi tepih za galeriju).

Financijska imovina (AOP 063) se smanjila za 13,5%. Najveća smanjenja su na stavkama ostalih potraživanja (AOP 81), koja se odnose na potraživanja za refundaciju bolovanja od HZZO-a, te potraživanja za prihode poslovanja (AOP 141) koji proizlaze iz prihoda na kontu 66 (sponzorstva, najmovi, gostovanja). Navedena pozicija prihoda bilježi pad u odnosu na 2019. pa su samim time i potraživanja manja.

Obveze (AOP 169) su smanjene za 28,3%. Najznačajnije je smanjenje kod obveza za zaposlene (AOP 171) i obveza za ostale financijske rashode (AOP 176) podmirenjem upravnog ugovora sa PU (evidentiran kao obveza u 2019.g.). Također su se smanjile ostale tekuće obveze (AOP 180) zbog izvršenog povrata sredstava u proračun Grada Rijeke za primljenu refundaciju bolovanja od HZZO-a).

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: RAS FUNKCIJSKI

Stavka Službe kulture (AOP 105) u iznosu od 53.413.772 kn sastoji se od:

- klasa 3 - Rashodi poslovanja 52.415.461 kn
- klasa 4 - Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 998.311 kn

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: P-VRIO

U 2020.godini nisu evidentirane promjene u vrijednosti imovine.

BILJEŠKE UZ OBRAZAC: OBVEZE

Ukupne obveze na početku izvještajnog razdoblja iznosile su 10.922.753 kn, dok na kraju izvještajnog razdoblja obveze iznose 7.836.030 kn. U većem dijelu odnose se na plaću i ostale naknade za zaposlene za 12/2020 (3.152.939 kn), zatim na obveze za materijale i energiju (398.845,38 kn) te obveze za rashode za usluge (357.437,06 kn) evidentirane na teret osnivača Grada Rijeke.

Stanje obveza na dan 31.12.2020. sastoji se od 3.883.743 kn dospjelih (najveći udio imaju obveze za materijalne rashode) i nedospjelih obveza u iznosu od 3.952.287 kn koje se odnose u većem dijelu na plaću za 12/2020, isplata u siječnju 2021. godine.

Obveze su smanjene za 3.086.723 kn. Najveći udio u smanjenju obveza je podmirena obveza prema otplatnom planu po upravnom ugovoru u iznosu od 1.753.710 kn.

Izvanbilančna evidencija

Tablica 1. Izdani instrumenti plaćanja

R.br.	Vrsta	Iznos	Korisnik
1.	Mjenica	2,00 kn	I4NEXT
2.	Zadužnica	500.000,00 kn	Državni proračun, Savjet za nacionalne manjine
3.	Zadužnica	50.000,00 kn	Arheološki muzej Istre
4.	Zadužnica	100.000,00 kn	PBZ Card
5.	Zadužnica	50.000,00 kn	HEP ODS
6.	Zadužnica	300.000,00 kn	Grad Pula
7.	Zadužnica	1.100.000,00 kn	Energo
8.	Zadužnica	50.000,00 kn	Auto Hrvatska PSC
9.	Zadužnica	1.000.000,00 kn	Talijanska unija
	SVEUKUPNO	3.150.002,00 kn	

Tablica 2. Sudski sporovi u tijeku

R.br.	Opis prirode spora	Procijenjeni financijski učinak	Procijenjeno vrijeme odljeva ili priljeva sredstava
1.	TANJA TIŠMA, kazalište tuženik, radni spor pobijanje odluke o opsegu posla (radni spor)	2.500,00 kn	Prvostupanjsko raspravljanje, odljev moguć tokom 2021. godine u slučaju gubitka spora
2.	SIKIMIĆ PREDRAG, kazalište tuženik, radni spor radi poništenja odluke o otkazu (radni spor)	2.500,00 kn	Raspravljanje započeto, dan odgovor na tužbu, zakazano ročište za provođenje dokaza, moguć odljev u 2021. godini ako dođe do gubitka spora.
3.	SALOMON SABINA, kazalište tuženik, radi poništenja odluke (radni spor)	2.500,00 kn	Postignut dogovor, očekuje se povlačenje tužbe, ako dođe do obveze plaćanja troškova tada odljev moguć u 2021. godini.
4.	SLAMA LUCIO, kazalište tuženik, radni spor radi poništenja odluke o otkazu s ponudom izmijenjenog ugovora (radni spor)	2.500,00 kn	Raspravljanje nije započeto, dan odgovor na tužbu, nije zakazano ročište, moguć odljev u 2021. g., ako dođe do gubitka spora.
5.	YORDAN KAMDZALOV, kazalište tuženik, radni spor radi poništenja odluke o otkazu (radni spor)	/	Prvostupanjsko raspravljanje, nije započeto s provođenjem dokaza, zakazano prvo ročište, ne očekuje se gubitak spora, ali u slučaju istog odljev vjerojatan u 2021.
6.	ISMETA FAZLIĆ, naknada štete, šteta na radu	/	Prvostupanjsko raspravljanje nije započeto, dan odgovor na tužbu, nije zakazano ročište, na uključivanje u parnicu pozvan je osiguratelj, očekuje se gubitak spora, ali bi trošak i plaćanje trebalo snositi osiguranje, u ovom trenutku nemoguće je odrediti iznos troška, odljev moguć u 2021. g.
7.	ŽUPANIJSKO DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO, k-do-34/16, Is_DO-21/16, HNK kao oštećenik postavio tkz. imovinsko pravni zahtjev za naknadu štete oštećeniku	1.009.412,98 kn	Predviđeno trajanje pet godina, moguć priljev u slučaju dobitka spora
8.	RH Ministarstvo financija – Upravna tužba, kazalište tužitelj, radi poništenja drugostupanjskog rješenja RH MF Samostalni sektor za drugostupanjski upravni postupak (Klasa: UP/II-471-02/19-01/111, Ur.Br.: 513-04-19-2) od 14.5.2019. godine	/	Postupak u tijeku na Upravnom sudu u Rijeci, priljev moguć do kraja 2021. u slučaju dobitka spora. Financijski učinak ne može se procijeniti.
SVEUKUPNO		1.019.412,98 kn	

Intendant
Dr.sc. Marin Blažević



HRVATSKO
NARODNO
KAZALIŠTE
**IVANA PL.
ZAJCA**
RIJEKA

KAZALIŠNO VIJEĆE
HRVATSKOG NARODNOG KAZALIŠTA IVANA
pl. ZAJCA RIJEKA

Članovi Kazališnog vijeća: Anton Plešić, Danijel
Trinajstić, Zvonimir Peranić, Ivan Vagroš
Mandat Kazališnog vijeća traje od 28.01.2020. do
27.01.2024.

Sjednica prema redoslijedu održavanja: 16.

KLASA : 024-01/21-02/4
URBROJ: 2170/01-23-01-21-20

Temeljem članka 51. Statuta i članka 5. Poslovnika o radu Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca, Kazališno vijeće Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca Rijeka, na sjednici održanoj dana 24. veljače 2021., donijelo

O D L U K U

Usvaja se 6. točka dnevnog reda *Godišnji financijski izvještaj za 2020.*

PREDSJEDNIK KAZALIŠNOG VIJEĆA

Anton Plešić

Na znanje:
Naslov
Arhivi, ovdje